
GYENESDIÁSI HÍRADÓ 
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának ingyenes kiadványa

2025. december XXXVI. évfolyam, 12. szám 
Megjelenik: december 12-én

2025. november 29-én ismét bensőséges és 
jó hangulatú Idősek Napi rendezvénnyel kö-
szöntötte Gyenesdiás Nagyközség Önkor-
mányzata a település nyugdíjas korú lakóit. A 
21. alkalommal megrendezett eseményre kö-
zel 1200 – pontosan 1182 – nyugdíjas közül 
sokan ellátogattak, hogy együtt ünnepeljenek 
a közösséggel.

Az est különlegességét tovább emelte az a 
rangos elismerés, amelyet Gál Lajos polgár-
mester ünnepélyes keretek között vehetett át 
Pácsonyi Imrétől, a Zala Vármegyei Köz-
gyűlés alelnökétől: Gyenesdiás elnyerte „Az 
Év Zalai Idősbarát Önkormányzata” díjat.

Műsor, tánc és közösségi élmények
A rendezvény műsoros esttel és kétfogásos 

disznótoros vacsorával várta a vendégeket. A 
helyi csoportok – a Gyenesdiási Dalárda, a 
Gyenesdiási Népdalkör, a Gyenes Néptánc 
Együttes és a Senior Örömtánc csoport – 

színvonalas produkciókkal tették ünnepibbé az 
eseményt. A jókedvet tovább fokozta Dudás 
Róbert, aki táncra perdítette a jelenlévőket.

Hagyományhoz híven külön köszöntötték a 
település legidősebb vendégeit:

Belcsúg Arisztidné, Ica néni (90 éves)
Szijártó Endréné (89 éves)
Zubonyai József (89,5 éves)
Farkas Ödön (88 éves)
Köszönet a felajánlásokért és a sok-sok 

munkáért – a teljesség igénye nélkül!
A disznótoros vacsora elkészítéséhez nyúj-

tott felajánlásokért az önkormányzat külön 
köszönetét fejezi ki Buléz Károlynak és 
Volner Richárdnak.

A feldolgozásban segítők áldozatos mun-
káját is nagy hálával említjük: Nagy Ildikó; 
Volner Lajosné; Keresztes Józsefné; Herczeg 
Erzsébet; Salamonné Kovács Anita; Salamon 

Méltó ünneplés és rangos elismerés 
21. Idősek Napi rendezvény Gyenesdiáson

folytatás a 2. oldalon

Programajánló
2025. december 11. csütörtök 

Babafotó kiállítás a 2025-ben született 
gyenesdiási babák fotóiból 
Helyszín: Községháza

2025. december 13. szombat, 18.30 
Adventi gyertyagyújtás 
Helyszín: Betlehem a Pásztorház előtt

2025. december 13-14. szombat-vasárnap 
Adventi gesztenyesütés és karácsonyi 
vásár 
Forralt bor, vásár, süteménysütő 
verseny, Varázshangok játszóház, 
Kézműveskuckó 
Helyszín: Községháza előtti tér

2025. december 15. hétfő, 18 óra 
Betegségek lelki háttere  
Kőhalmi Ágnes előadása 
Helyszín: Községháza

2025. december 20. szombat, 18.30 
Adventi gyertyagyújtás 
Helyszín: Betlehem a Pásztorház előtt

2025. december 24. szerda, 15 óra 
Pásztorjáték 
Helyszín: Községháza

2025. december 30. kedd, 13 óra 
Óévbúcsúztató túra

2026. január 6. kedd, 17 óra 
Gyenesdiási Dalárda évadnyitója 
Vízkereszt Ünnepe 
Helyszín: Községháza nagyterme

2026. január 11. vasárnap, 11.30 
Megemlékezés a gyenesdiási háborús 
hősökről 
Műsor, szentmise és koszorúzás 
Helyszín: Szent Ilona kápolna és 
Községháza előtti tér

2026. január 17. szombat, 17.00-23.00 
Nyugdíjas Klub Pótszilvesztere 
Helyszín: Községháza nagyterme

2026. január 19. hétfő, 17.30 
A 60-as, 70-es, 80-as évek ikonikus 
pop-rock legendái 
Kiss Tamás, zenetanár, karnagy 
vetített képes előadása 
Helyszín: Községháza nagyterme

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják! 
További információ: +36301349105 

gyenesdiaskultura@gmail.com

Minden Kedves Gyenesdiási Lakosnak, Minden Kedves Gyenesdiási Lakosnak, 
Olvasóinknak Kellemes Karácsonyi Ünnepeket Olvasóinknak Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 

és Boldog Új Évet kívánunk.és Boldog Új Évet kívánunk.
Gál Lajos polgármester és Gyenesdiás képviselôtestülete

Pácsonyi Imre a Zala Vármegyei Közgyűlés alelnöke, Farkas Ödön, Szijártó Endréné, Pácsonyi Imre a Zala Vármegyei Közgyűlés alelnöke, Farkas Ödön, Szijártó Endréné, 
Belcsúg Arisztidné, Zubonyai József, Gál Lajos polgármesterBelcsúg Arisztidné, Zubonyai József, Gál Lajos polgármester

mailto:gyenesdiaskultura@gmail.com
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Zoltán; Sajgó László; Csonka István; Herkó 
Zoltán; Koller Tibor; Szíjártó Péter; Vidovics 
Norbert; Dencs Sándor; Rumpler László; 
Buléz Károly; Buléz Loránt; Krasznai Tamás; 
Krasznai Tamásné; Csanaki Csaba.

Az étkezdében egész nap helyt állók:
Bogdán Ágnes; Bognár Szilvia; Hetesi Csa-

báné; Kaszás Melinda; Kovács Ottóné; Mis-
kolczi Kinga; Nemes Melinda; Orosz Gabri-
ella; Paálné Kocsis Veronika; Tafota Jánosné; 
Divinyiné Zsadányi Mónika.

A terítésben, logisztikában és felszolgálás-
ban segítők:

Világos Csabáné; Jezerniczki Andrea; Dr. 
Vajda Gábor; Bogdánné Nyári Andrea; Koller 
Szilvia; Simon Aladárné; Buzás-Belenta Réka; 
Németh Barbara; Szabó Bence; Hetesi Csabá-
né Csilla; Jáger Csenge; Divinyi Marcell; Or-
sós Zsófia; Mészáros Krisztina; Cserkúti Lívia; 
Wéber Bojta; Sütő Luca; valamint az önkor-
mányzat műszaki csoportjának lelkes csapata.

A JAMK teljes gárdája is segítette a rendez-
vényt.

A külsős önkéntesek neveit nem is tud-
juk felsorolni, olyan sokan voltak, de nekik 
ugyanolyan szeretettel és hálával köszönjük 
az önzetlen segítséget!

Az iskola helyszínét ezúton is köszönjük 
Lancz Tamás főigazgató úrnak és segítő 
kollégáinak! 

A tombolasorsolásra is rengeteg felajánlás 
érkezett a helyi és környékbeli vállalkozók-
tól, intézményektől és magánszemélyektől. 
A rendező Gyenesdiás Nagyközség Önkor-
mányzata és a József Attila Művelődési Ház 
és Könyvtár nevében köszönjük a sok-sok fel-
ajánlást, segítséget, közreműködést!

Az esemény ismét bizonyította, hogy Gyenes

diáson nagy megbecsülés övezi az időseket, és 
a közösség összefogása évről évre szebbé te-
szi ezt a jeles napot. A frissen elnyert díj pe-
dig méltó visszaigazolása annak az odafigye-
lő, gondoskodó munkának, amelyet az önkor-
mányzat az idősekért végez.

Buzás-Belenta Réka  
és Szabó Zsolt Szilveszter

folytatás az első oldalról

Bajnokok Fasora 
Gyenesdiáson

November végén került felavatásra a tele-
pülés Balaton utcájában a Bajnokok Fasora. 
A nagyközségben számos magyar bajnok és 
válogatott sportoló él, vagy pihen évről évre. 
Közülük többen itt is nőttek fel, tiszteletük-
re ültetett Gyenesdiás 24 fát, melyek elé em-
lékoszlopot is állított. Újdonságot a sportolók 
neve és sportága alatt található QR kód jelen-
ti, amit okos eszközzel beolvasva a helyi baj-
nokokról kap az érdeklődő értékes informáci-
ót a Balaton-parti település honlapjához kap-
csolódva.

A legjobbakról való megemlékezés nem új 
keletű, mint azt a szónokok Gál Lajos pol-
gármester, és Iglódi Endre a MOA korábbi 

elnöke a bajnokok bemutatásánál 
el is mondták. Góth Imre Árpád 
alpolgármester pedig a NOB cél-
kitűzésével zárta gondolatait. Cé-
lunk: „Egy jobb világot teremteni 
a sport segítségével.”

A 25 sportoló közül ketten, nem 
lehettek jelen, nekik az emlékét 
őrzik a fák és az elhelyezett ko-
szorúk. Horváth István az 1936-
os berlini olimpián atlétikában 
képviselte hazánkat és Bokor 
László a ZTE népszerű válogatott 
röplabdázója. Sportáguk legjobb-
jai közé tartoznak a Földön, Becsey János 
a legsikeresebb paralimpikon, Mádl Ildikó 
sakkolimpiai bajnok, Jakab József ökölvívó 
olimpikon és természetesen Major Veronika 

olimpiai bronzérmes sportlövő, Paksi Tímea 
sokszoros világbajnok kajakozó és férje Oláh 
Tamás, Gera Zoltán korának legnépszerűbb 
labdarúgója és Kovács Péter kézilabdázó. 

Tóth Attila és Borda Le-
vente fiatal vitorlázók pe-
dig jó eséllyel készülnek 
a következő olimpiák-
ra. Két férj és feleség is 
akad, mint Csapó Tünde 
és Hegedüs Károly sár-
kányrepülők, akik együtt 
szerepelnek. Érdemes a 
helyszínen felkeresni a 
sportolók fáját és újra át-
élni sikereiket. A szerve-
zők már most biztosak a 
névsor bővítésében, ami-
re jövőre kerül sor.

A disznó feldolgozásában részt vevő lelkes csapat, akiknek munkája nélkül A disznó feldolgozásában részt vevő lelkes csapat, akiknek munkája nélkül 
nem készülhetett volna el az idei disznótoros vacsoranem készülhetett volna el az idei disznótoros vacsora

A paralimpiai bajnok, Becsey János az őt megillető A paralimpiai bajnok, Becsey János az őt megillető 
emlékfánál a Bajnokok Fasorábanemlékfánál a Bajnokok Fasorában

A Bajnokok Fasorát megálmodók és megvalósítók: a gyenesdiási sportolók, A Bajnokok Fasorát megálmodók és megvalósítók: a gyenesdiási sportolók, 
akik eredményeikkel öregbítik a település hírnevétakik eredményeikkel öregbítik a település hírnevét
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Védett Közjóért Polgári 
Egyesület

Szalóky Jenő előadása 
Az utóbbi időben egyre többet és többet 

hallunk és olvashatunk a közjóról. Az egye-
sületünk nevében is szereplő fogalomról, va-
lamint annak működéséről tartott előadást 
Szalóky Jenő.

A közjó, mint társadalmi rendező elv már 
több ezer éve – a görög filozófiát, a keresztény 
hit tanait és a római jogot is magában foglal-
va – válik szinte szükségszerűen társadalom-
szervező erővé. Igaz az a közjó-magyarázat, 
amelyet a II. Vatikáni Zsinat is elfogadottnak 
tekint, és amely szerint: „A közjó azoknak a 
társadalmi feltételeknek az összessége, ame-
lyek mind a csoportoknak, mind az egyes ta-
goknak lehetővé teszik, hogy teljesebben és 
könnyebben elérjék saját tökéletességüket.”

Egyesületünk tagja most előadóként – Gye-
nesdiás 1990 utáni történetének példái alap-
ján – mutatta be, hogy a fenti elvek hogyan 

segítették községünk talpra állását, egy „sze-
rep nélküli társközségből” egy dinamikusan 
fejlődő, élhető és szerethető településsé válni.

A mindenkori önkormányzat működését se-

gítő egyének és közösségek értékalapú tevé-
kenysége, közösségi megtartóereje, a „má-
sokkal és másokért” elvet szem előtt tartva 
alakította a helyi közéletet. Ezen elvek alap-
ján tehát a hit, az értelem és a közjó hármas 
egysége közéletünk máig ható rendező érté-
kei.

Az előadást követően a jelen lévő közössé-
gek vezetői mutatkoztak be, és ismertették te-
vékenységüket. Várjuk sorainkba mindazon 
egyéneket – különösen szeretnénk megszólí-
tani a fiatalokat –, akik a fenti értékekkel fel-
vértezve hajlandók településünkért civilként, 
a további szebb és jobb jövőért dolgozni!

Egyesületünk folytatja az előadás sorozatot 
2026-ban minden kedves érdeklődőt szeretet-
tel várunk!

Áldott, szeretetben gazdag Karácsonyi ün-
nepeket és Békés Sikeres Új Évet kívánunk 
szeretettel 

a Védett Közjóért Polgári Egyesület 
dr. Gergye Miklós

VKPE elnök

Bécsi régészhallgatók 
Gyenesdiáson

AZ AVAROK ÚTJÁN
Az sokak előtt ismert, hogy Gyenesdiás 

régen az avar kultúra egyik központja volt.
És sokan meglátogatták már a korszak-

kal kapcsolatos kis régészeti kiállításunkat 
a Pásztorházban.

De azt vajon hányan tudják, hogy az ön-
kormányzati épület földszinti folyosóján 
is megtekinthető egy kapcsolódó tárlat er-
ről a nagyon izgalmas, sokszor forrongó 
korszakról?

Most már húsz, Bécsben tanuló fiatallal 
több tudja, hogy Gyenesdiás ott van a régé-
szek térképén.

Ugyanis a bécsi Universität Wien régész 
szakos hallgatóinak egy csoportja ellátogatott 
nagyközségünkbe, ahol a JAMK munkatársai 
fogadták őket 2025. november 27-én.

A diákok egy nagyobb magyarországi prog-
ram részállomásaként ismerkedtek meg a 
térség és a korszak gazdag, földben rejteke-
ző múltjával. Céljuk az volt, hogy képet kap-
janak a Kárpát-medencébe érkező steppei 
lovasnomádok – hunok, avarok, magyarok – 
fennmaradt jelentős tárgyi kultúrájáról.

Az egyetemistáknak Dr. Müller Róbert, a 
keszthelyi Balatoni Múzeum nyugalmazott 
igazgatója tartott egy kis bevezető előadást 
a könyvtár Klubtermében. Majd az ő szak-
mai tárlatvezetésével járták végig a hallga-
tók reprezentatív kiállítótereinket. A profes�-

szort mindenki ismeri, és munkásságát e rö-
vid posztban lehetetlen bemutatni. A hatalmas 
életmű két helyi vonatkozását azért hadd em-
lítsük meg. Az egykori gyenesdiási avar köz-
pont régészeti leleteinek feltárását anno Dr. 
Müller Róbert vezette. 

És ugyanő írta meg Gyenesdiás Nagyközség 
Monográfiájának VIII. kötetét, „Az avarok 
Gyenesdiás környékén” címmel. 

Itt bátorkodnánk biztatni a Kedves Olvasót, 
ismerkedjen meg a Monográfiával úgy álta-
lában, vagy akár külön, az avar múltról szó-
ló kötettel is.

Mert Önnek, Kedves Olvasó, könnyű dolga 
van. Hiszen a monográfia minden egyes kö-
tete lapozható, szépen olvasható formában 
elérhető online is. Az alábbi linkre kattintva 

Szalóky Jenő előadásaSzalóky Jenő előadása

Bécsi régészhallgatók látogatása Gyenesdiáson …Bécsi régészhallgatók látogatása Gyenesdiáson …
 …  a csoport Dr. Müller Róbert szakmai vezetésével ismerkedett  …  a csoport Dr. Müller Róbert szakmai vezetésével ismerkedett 

az avar kor helyi emlékeivelaz avar kor helyi emlékeivel
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például máris a VIII. kötetben, vagyis az avar 
korban találhatja magát…

https://www.gyenesdias.hu/hu/gyenes-
info/monografia-kotetek/8-kotet-az-avarok-
gyenesdias-kornyeken

S ha Ön mindenáron a polcán szeretné lát-
ni Gyenesdiás teljes múltját, úgy az egyes 
megmaradt (!) kötetek igen-igen jutányos 
áron még megvásárolhatók a JAMK Könyv-
tárában… Nos, e helyi közlemény után tér-
jünk vissza magához a látogatáshoz.

Míg a két csoportra osztott egyetemista 
csapat egyik fele a kiállításokat járta, addig 
másik része Dr. Heinrich-Tamáska Orsolya 
régész, kutató, egyetemi oktató (UW, Bécs) 

pontos szakmai és nyelvi tolmácsolásában 
az avar korról szóló kisfilmet nézte végig a 
Klubteremben. 

A szakmai stáb harmadik kísérő tagja, 
Miháczi-Pálfi Anett, a Balatoni Múzeum ré-
gész-muzeológusa, az anyagismeret szak-
értője volt, aki a program keszthelyi részé-
ben az oda felgyűjtött, és ott őrzött steppei-
nomád tárgyi emlékekről adott át szó szerint 
kézzelfogható tudást…

Nekünk pedig a posztunkhoz mellékelt fotó-
kat biztosította, amiért ezúton is hálás köszö-
netet mondunk neki! 

A találkozás egyik tanulságát leszűrve, el-
mondhatjuk: kisebb térségünk anyagi-szelle-

mi kultúrája régen is egységes volt – és ma 
is az. Köszönjük tehát a látogatást, és örül-
nénk, ha a Balatoni Múzeum és a JAMK kö-
zötti kapcsolat a jelenről és a jövőről is szól-
na... És azt is reméljük, hogy ezek a fiatalok 
nem csak a település múltját értékelve láto-
gatnak vissza majd hozzánk, hanem a jele-
ne miatt is.

Végezetül minden Kedves Olvasónknak 
izgalmas felfedezőutat kívánunk a régi ko-
rokba. Hiszen akik itt éltek mindössze cirka 
50 generációval ezelőtt, így vagy úgy, de az 
eleink voltak.

És nélkülük mi hol lennénk ma?
Cseh Péter

FORRÁSVÍZ 
TERMÉSZETBARÁT 
EGYESÜLET HÍREI

Kedves természetbarátok!
2025. november 26-án, szerdán 18.00 órai 

kezdettel egy kiváló előadást hallhattunk 
KÉK IDŐUTAZÁS címmel a Községhá-
za nagytermében Szarvas Mátyás (ultra-te-
repfutó, többszörös országos bajnok) külön-
leges Országos Kékkör futásáról, valamint 
bemutatásra került a - Major Gyula feszti-
váldíjas filmrendező alkotásaként - róla ké-
szült „NÉGY KÉK ÉVTIZED” című film is. 
A teltházas est egy programsorozat része volt, 
amely a következő hónapokban folytatódik.

A Keszthelyi-hegységi Óévbúcsúztató 
túra időpontja: 2025. december 30 (kedd). 
(Községháza, Nagymező, Vadlánlik, Dolomit 
tanösvény, Fénykereszt, Mária szobor) 

Indulás: 13 órakor a Községházától. Érke-
zés túrafelszerelésben. A túra várhatóan vi-
dám, elő-szilveszteri hangulatban zajlik, min-
denki ennek megfelelően készüljön. Szeretet-
tel várjuk a kedves érdeklődőket! 

A következő időszaki programokról tájé-
koztatva a tisztelt természetbarátokat, el-
mondható, hogy továbbra is lesz „Egy ház, 

egy szőlő” akció és „Madár-
karácsony” akció is!

A szőlőakció helyszíne az 
egyesület égisze alá tarto-
zó Kertbarát Kör telephe-
lyén, Volner Lajoséknál (Lő-
téri utca) lehet jelentkezni re-
zisztens szőlőoltványokért. A 
„Madárkarácsony” sem ma-
rad el, 2026. január 5-től a 
madáreleséget csak a Köz-
ségházán lehet majd átvenni!

A későbbi rendezvényeken és 
bármely természetbarát munkában való rész-
vételre, kirándulásra ezután is mindenkit nagy 
szeretettel várunk!

Ezzel együtt kívánunk minden kedves tag-
társunknak és gyenesdiási természetbarátnak 
Áldott Karácsonyt és örömökben gazdag Új-
esztendőt! 

Gálné Németh Ildikó, elnök

GYENESDIÁSI 
FÜRDŐEGYESÜLET HÍREI

Jó hírrel kezdem az évi beszámolót. 2025-
ben is megtartottuk az egyesület vonzerejét, 
amit jelez, hogy 137 fizető tagunk van, amire 
nagyon büszkék vagyunk.

Az első találkozásunk az évi rendes közgyű-
lésünkön volt április 26-án, 10 órakor az Ön-
kormányzat könyvtártermében. A közgyűlés 
határozat képes volt és elfogadta a 2025. évre 
tervezett működését. A közgyűlés felhívta a 
figyelmet a 2025. évre szóló tagdíj emelésre. 
Az új tagdíj 2025.01.01-től 3000 Ft/fő/év. Ha-
tározott a 2025. évi gyenesdiási rendezvénye-
ken való részvételről. Részt kívánunk ven-
ni a Rügyfakadás-tavaszünnep „Régi Korok 
Konyhája” főzőversenyén, mely a nagyréten 
lesz április 27-én. Az őszi Szüreti Felvonu-
láson szeptember 6-án. A július 5-6-án ren-
dezett Keszegfesztiválon is szeretnénk részt 
venni. Az egyesületi Halászlé főzésünket júli-
us 19-én, és az őszi nyárbúcsúztatót szeptem-
ber 5-én tartjuk a Darnay pincénél. 

A Rügyfakadás-tavaszünnep vasárnapi fő-
zőversenyére idén egy „Csikós tokányt” ké-

szítettünk. A tokányt és a hozzávaló főtt 
krumplit a Bánhídi házaspár, Csilla és Péter 
készítette. Az étel finomságát bizonyította, 
hogy még a bográcsot is kitunkoltuk. Élmény 
volt végig nézni és kóstolgatni a többi ver-
senyző főztjét. Nagyon szép, jó hangulatú na-
pot töltöttünk a Nagyréten. A nap fénypontja 
a délutáni eredményhirdetés volt. A zsűri ál-
tal odaítélt „Nagy Arany” díjat kaptunk.  Ez-

zel elnyertük a jövő évi közösségi főzés jo-
gát ill. kötelességét. Júliusban részt vettünk a 
Keszegfesztiválon. Hihetetlen mennyiségű és 
nagyon finom sült keszeget készítettek az ön-
kormányzat által biztosított halakból a halsü-
tő mesterek. Le a kalappal, mert abban a na-
gyon melegben egész nap helyt álltak. 2025 
nyarán is megtartottuk a már hagyományos 
egyesületi halászlé főzésünket. 

Teltházas érdeklődés mellett zajlott a Kék Időutazás című Teltházas érdeklődés mellett zajlott a Kék Időutazás című 
előadás a Községháza nagytermébenelőadás a Községháza nagytermében

A fürdőegyesület lelkes tagjai a nyárbúcsúztató és halászléfőző programok után A fürdőegyesület lelkes tagjai a nyárbúcsúztató és halászléfőző programok után 
együtt a Darnay pincénélegyütt a Darnay pincénél

https://www.gyenesdias.hu/hu/gyenes-info/monografia-kotetek/8-kotet-az-avarok-gyenesdias-kornyeken
https://www.gyenesdias.hu/hu/gyenes-info/monografia-kotetek/8-kotet-az-avarok-gyenesdias-kornyeken
https://www.gyenesdias.hu/hu/gyenes-info/monografia-kotetek/8-kotet-az-avarok-gyenesdias-kornyeken
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Idén július 19-én tartottuk a halászlé főzé-
sünket a Darnay pincénél. A Fürdőegyesület 
tagjai a hagyományos halászléfőzésen 38 fő-
vel vettek részt.

 Semmivel sem volt kisebb a kánikula, mint 
a tavalyi évben. Úgy látszik, hogy megedződ-
tünk és könnyedén vettük a rendkívüli mele-
get, mert egy jó ízű beszélgetés után egy iga-
zán finom halászlét ettünk. 

Az idei évben is Böcskei István készítette elő 
és főzte meg a kitűnő halászlét, állandó segéd-
jével Kovács Zoltánnal. Zoltán feladata volt a 
hideg italokkal kényeztetni a főző mestert. 

Amíg főtt a halászlé mi többiek finom bo-
rokat és házi sütésű süteményeket kóstoltunk, 
felidézve a nyári élményeket. 

A kitűnő halászlét, melyből 34 tagunk evett, 
folyamatosan dicsérve a finom halászlét és fő-
zőjét. A vegyes halakból - harcsa, keszeg, ponty 
- főzött halászlé pillanatok alatt elfogyott. 

Az ünnepségen részt vett Góth Imre Árpád 
alpolgármester, kedves feleségével és kislá-
nyával. Alpolgármester úr elismeréssel szólt 
az Egyesület éves munkájáról. Tájékoztatást 
kaptunk a község életéről és a várható fejlesz-
tésekről. Köszönet érte. 

Az utána tartott tombolajátékunk is évek 
óta nagy sikerű. A tagok által felajánlott, még 
használható ajándéktárgyakat sorsoltunk ki. A 
játékot Lőrincz Csilla és Stellerné Márti ve-
zette, közmegelégedésre. 

Az idei nyárbúcsúztató rendezvényünket 
szeptember 5-én tartottuk meg a Darnay pin-
cénél. Bánhídi Péter főzte meg a háztáji ka-
kasokból készült pörköltet. Egy kicsit izgul-
tunk, hogy sikerül majd az elosztás, mivel a 
kakasok nagyobb darabokból álltak. Remekül 
ment az adagolás, mindenki megelégedésére. 

A szeptember 6-i szüreti felvonuláson idén 
is részt vettünk, mint már évek óta. Igyek-
szünk minden évben valami új, ránk jellem-
ző öltözékbe bújni és így tenni színesebbé a 
felvonulást.

Eddig már volt, amikor fürdőruhában, míg 
máskor egyesületi trikóban, de volt, amikor 
békatalppal, úszószemüvegben, homokozó 
játékokkal, pettyes gumilabdával, matróznak 
öltözve vonultunk. Idén hölgytagjaink javas-
latára egyesületi trikóban, vállunkon fürdőtö-
rölközővel vonultunk fel.

Kaptunk a szervezőktől egy lovaskocsit, 
hogy idősebb tagtársaink is velünk lehesse-

nek, mert nekik már hosszú gyalog végig a 
kijelölt útvonalon. Így a piactéren együtt tud-
tuk élvezni a rendkívül színvonalas műsort 
ill. a már megszokott finom gulyáslevest és a 
töltött káposztát. Együtt éneklés és tánc után 
voltak, akik megmártóztak, - valószínűleg 
idén utoljára- a Balaton selymesen simogató 
vizében. Újra elmondhatjuk, hogy szeretünk 
Gyenesdiáson lenni, szeretjük a Balatont és 
jól érezzük magunkat itt. Az idei nyárbúcsúz-
tató rendezvényünket szeptember 5-én tartot-
tuk meg a Darnay pincénél. Természetesen az 
egyesületi rendezvényeken az ismerkedés jó 
lehetőség arra, hogy év közben kisebb cso-
portok egymást vendégül látva, szorosabb ba-
rátságokat kössenek. 

Szeretettel várunk minden gyenesdiási üdü-
lőtulajdonost az egyesület tagjai közé. 

Legközelebb 2026 áprilisában találkozunk.

Kívánok minden tagunknak és családjuk-
nak, Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Bol-
dog Új Esztendőt!

Gyenesdiás. 2025.12. 08.
Kovács Miklós

egyesületi elnök

JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI 
HÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREI

Kedves Gyenesdiásiak!  
Kedves Kultúra-  

és Művészetkedvelők!

Az év vége felé közeledve programkínála-
tunk legaktuálisabb szeletét tárjuk Önök elé 
a Gyenesdiási Híradó címoldalán és a belső 
oldalakon található plakátokon. Az alábbiak-
ban pedig a már megszokott távirati stílusban 
idézzük fel a közelmúlt közösségi-kulturális 
történéseit. 

Az elmúlt időszakban 
két alkalommal is fősze-
repbe került az irodalom. 
November közepén Sza-
bó Zoltán Attila XXI. 
század, 21 női sors című 
portréinterjú-kötetét mu-
tattuk be, december első 
napján pedig Gajdos Eri-
ka Tímea Szépkilátó 
című regényét. Mindkét 
eseményen a Szerzők mu-
tatták be műveiket kötetlen 
író-olvasó találkozók kere-
tében.

A Traccsparti sorozat novemberi vendége a 
csodálatos Schell Judit Érdemes Művész, Já-
szai Mari-díjas színművésznő volt. Művész-
nő karizmatikus, ugyanakkor szerény, aláza-
tos egyénisége teljesen lefegyverezte közön-
ségünket, miközben élete és szakmai pályá-
ja fordulópontjait érintve beszélgettünk vele, 
kötetlenül. Jövő februárban Balsai Móni Já-
szai Mari-díjas színművésznővel folytatjuk!

Kőhalmi Ágnes három alkalmas őszi, ho-
lisztikus szemléletű előadássorozatának eled-
dig két alkalma zajlott le. Az első előadás té-
mája: Őszre hangolva – Természetes prakti-

kák a test és lélek védelmére, a másodiké: A 
stresszkezelés lehetőségei volt. Az utolsó al-
kalom december 15-én lesz, témája: A beteg-
ségek lelki háttere.

Egy másik sok-sok éves hagyományunkat is 
folytattuk idén: az adventi időszak előtt né-
hány nappal Iker Mónika vezetésével ad-
venti koszorú készítésére invitáltunk min-
denkit a Pásztorházba. Az alkotásra kijelölt 
helyiség szűk volt ugyan, de sok jó ember…

A keresztény hitéleti szempontból egyik leg-
fontosabb ünnepkörhöz kapcsolódó adventi 
gyertyagyújtások közül az elsőt november 

A közönség élménydús estét töltött a Traccsparti novemberi A közönség élménydús estét töltött a Traccsparti novemberi 
vendégével, Schell Judittalvendégével, Schell Judittal

A Mikulás látogatása örömteli A Mikulás látogatása örömteli 
pillanatokat szerzett a gyerekeknek, pillanatokat szerzett a gyerekeknek, 

akik énekkel köszöntötték őtakik énekkel köszöntötték őt

Szabó Zoltán AttilaSzabó Zoltán Attila
Az adventi időszak kezdetét jelképező első Az adventi időszak kezdetét jelképező első 

gyertyagyújtás ünnepi pillanatagyertyagyújtás ünnepi pillanata
Kőhalmi Ágnes előadása a test és lélek Kőhalmi Ágnes előadása a test és lélek 

harmóniájárólharmóniájáról
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29-én szombaton tartottuk Dongó Árpádné 
Marika, a Nyugdíjas Klub vezetőjének ün-
nepi gondolataival, a Községi Kórus közre-
működésével. A második alkalomra decem-
ber 6-án került sor. Ezen a szombaton Csiza 
Márton, a Kajaksziget vezetője mondta el 
adventi gondolatait, versmondók és a kórus 
műsorával körülölelve. December 13-án, a 
települési koszorún kívül a térségi összefo-
gás koszorúján is fel fog lobbanni a harmadik 
láng. Polgármesterünkön kívül Vállus, Bala-
tongyörök és Vonyarcvashegy elöljáróit és 
képviselőit várjuk az ünnepi alkalomra. A ne-
gyedik, és egyben utolsó gyertya lángját de
cember 20-án gyújtjuk meg a község koszo-
rúján. Akkor Wágenhoferné Pohl Magdol-
na, a Kakukkfű Porta vezetőjének adventi 
gondolatait hallhatjuk majd. Mindegyik gyer-
tyagyújtáson meleg teával, forralt borral, sü-
teménnyel kínáltuk, illetve kínáljuk a részt-
vevőket a Dongó Család és néhány kedves 
felajánló tevékeny segítségével. Mindenkinek 
köszönettel tartozunk, aki bármivel is hozzá-
járult a programsorozat sikeréhez!

Nemrégiben a magunk szerény keretei kö-
zött egyszemélyes színházat varázsoltunk a 
Községháza aprócska színpadára. Pontosab-
ban nem mi, hanem Lukács Melinda, Karády 
Katalin-díjas színművésznő, aki Varsányi 
Anna Frida című monodrámájában alakítot-
ta a címszereplőt, mindent elsöprő energiával 
megmutatva egy Művésznő harcait. A darab 
a két mexikói festőóriás, Frida Kahlo és Di-
ego Rivera szerelmének állított emléket sok 
humorral, emberséggel és zenével – katarti-
kus hatással. 

A Mikulás természetesen idén is megláto-
gatta a gyenesdiási jó gyerekeket. December 
5-én késő délután érkezett a Községházára, 
hogy az előzetesen jelentkező szülők gyere-
keinek ismét örömet szerezzen. Idén nem ze-
nés programmal hangolódtunk az érkezésére, 
hanem Kovácsné Kopfer Beatrix mesélt az 
aprónépnek egy szép történetetet a nagysza-
kállúról, majd betotyogott hozzánk ősöreg 
vendégünk, és megajándékozott minden ked-
ves gyenesdiási kisgyermeket.

Az immáron 4000 követőt megközelítő-

en népszerű Facebook-oldalunkra újfent 
szeretnénk felhívni figyelmüket, melyen az 
alábbi QR kód beolvasása után lehet kedvel-
ni, „bekövetni” minket! Érdemes, hiszen itt 
megtalálható rólunk minden fontos és napra-
kész információ, illetve innét könnyedén el-
juthatnak Instagram-oldalunkra is!

A jövő évben változatlan szeretettel vár-
juk Önöket rendezvényeinken, foglalkozá-
sainkon!

A JAMK lelkes és fáradhatatlan szervező 
csapata nevében Áldott, Békés Ünnepeket és 
Boldog Új Évet kívánunk!

Szabó Zsolt Szilveszter

Karácsonyi jótékonysági 
süti- és kirakodóvásár az 

Elisabeth Menedék kutyusainak 
megsegítésére. 

Időpont: 2025. december 13. 
(szombat) 15-18 óráig 

Helyszín: Klassz Kultbisztró 
Keszthely Kossuth Lajos utca 41.

A gyenesdiási Kapernaum Szeretetotthon  
köszönetet mond a gyenesdiási polgárőröknek,  

akik lehetővé tették Márton-napi ünnepségünk 
biztonságos lebonyolítását. 

Megköszönjük továbbá a Gyenesdiási 
Nyugdíjasklub süteményeit, a Dalárda és a 

keszthelyi Zöldmező utcai iskola remek műsorát. 
Tencz Károly intézményvezető

A népi kismesterségek 
szakköre köszönetet mond 
Sylvia Gerber asszonynak, 
a kapott kézműveskedéshez 

szükséges anyagokért. 
Nagy örömet szerzett vele 

tagjainknak.

Egyszemélyes előadás a Községházán Lukács MelindávalEgyszemélyes előadás a Községházán Lukács Melindával

Adventi koszorúkötés a Pásztorházban Iker Mónika vezetésévelAdventi koszorúkötés a Pásztorházban Iker Mónika vezetésével
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A GYENESDIÁSI TURISZTIKAI 
EGYESÜLET HÍREI

Adventi Gesztenyesütés és 
Karácsonyi Vásár

Szeretettel invitálunk mindenkit hagyomá-
nyos ünnepváró rendezvényünkre, az Adven-
ti Gesztenyesütés és Karácsonyi Vásárra. 
Az idei évben ismét jó hangulattal, sült gesz-
tenyével, forralt borral és finom falatokkal vár 
mindenkit 2025. december 13-14-én a Köz-
ségháza előtti téren a Gyenesdiási Turisztikai 
Egyesület!

A 2025. évi program:
December 13. szombat
16:00 Ünnepélyes megnyitó, vendégek kö-

szöntése, majd az ünnepi gesztenyetorta meg-
vágása

16:00 - 18:00 Adventi mézeskalácssütés és 
díszítés a Pásztorházban a Népi Kismestersé-
gek Szakkör Jóvoltából

16:00 - 19:00 Varázshangok Játszóház a 
Községháza nagytermében kreatív sarokkal, 
társasjátékokkal kicsik és nagyok számára 
egyaránt

16:40-17:00 Ünnepi muzsika a Sinus szaxo-
fon együttessel

17:00-17:45 Belényesi Barnabás (Manó Da-
lok) és Bala Toni karácsonyi gyerekpartija

18:00 Karácsonyi csúnyapulcsis „szépség-
verseny”

18:30 Adventi gyertyagyújtás a Betlehem-
nél

19:00 Csúnyapulcsis szépségverseny ered-
ményhirdetése, majd tombolasorsolás értékes 
nyereményekkel, meglepetésekkel

December 14. vasárnap
15:00 Süteménysütő verseny, sütimustra, a 

beérkezett házi sütemények zsűrizése
15:30 Szabad a vásár: ínycsiklandó karácso-

nyi sütemények vására
15:30 - 17:30 Varázshangok játszóház a 

Községháza nagytermében kreatív sarokkal, 
társasjátékokkal kicsik és nagyok számára 
egyaránt

15:30 „Régi idők karácsonyi vására” – 
verklimuzsika Hansjörg Surberrel

16:00 Karácsonyi halászlévásár
16:30 A süteményverseny eredményhirdeté-

se, díjak kiosztása

17:30 Advent fényeinek közös énekes kö-
szöntése Szabó Viktória ifjú énekes tehetség-
gel

18:00 Tombolasorsolás értékes nyeremé-
nyekkel, meglepetésekkel

Mindkét nap illatos sült gesztenye, fűsze-
res forralt bor, habos forró csokoládé, ropo-
gós sült kolbász és csodás sütemények, vasár-
nap ünnepi halászlé idézi meg az advent han-
gulatát és ízeit. A kézműves vásárban számos 
apró ajándékot szerezhetünk karácsonyfánk 
alá, a Községháza nagytermében Varázshan-
gok Játszóház várja kicsiket és nagyokat egy-
aránt, a Pásztorházat pedig mézeskalács illata 
lengi be a Népi Kismesterségek Szakkör se-
gítségével.

Vasárnap süteménysütő versenyre invitáljuk 
Gyenesdiás amatőr cukrászait, az elkészült fi-
nomságokat a délutáni sütimustrán lehet meg-
tekinteni, majd pedig megvásárolni.

Szakmai egyeztetésen  
a Balatoni Integrációs és 
Fejlesztési Ügynökséggel

December 3-án részt vettünk az „Innovatív 
turisztikai kártyarendszer a digitális hálóza-
tosodásért” DIMOP Plusz projekt nyitó ren-
dezvényén, valamint az azt követő szakmai 
egyeztetésen. A Siófokon megrendezett tájé-
koztatón a Balaton-régió szakmai szerveze-
teinek, települési önkormányzatainak képvi-
selői gyűltek össze, hogy megismerhessék az 
új, egységes turisztikai kártyarendszer terve-
zetét és megosszák gondolataikat a fejlesztés-
sel kapcsolatban.

Az informatív előadás és a gondolatébresztő 
beszélgetések felvázolták annak a koncepci-
ónak a lényegi pontjait, amelyek mentén egy 
új, az egész Balatonra kiterjedő, célzottan a 
vendégigényekre reflektáló, MI-alapú ked-
vezménykártya készül. Ezúton is köszönjük, 
hogy részt vehettünk a közös gondolkodásban 
és új meglátásokkal gyarapodhattunk a jövő 
desztinációs fejlesztéseivel kapcsolatban.

Évzárás  
a Tourinform Irodában

Az év végének közeledtével a Tourinform 
Iroda is hamarosan ünnepi pihenőre vonul, 

partnereinket és vendégeinket december 19-
ig várjuk a megszokott helyen és időben. A 
december 15-i héten a Tourinform Iroda vár-
ható felújítása miatt megkezdjük az irodahe-
lyiség kiürítését is. 

Tájékoztatjuk kedves Partnereinket és 
vendégeinket, hogy a Tourinform Iroda 
2025. december 20. és 2026. január 5. kö-
zött zárva tart!  

Január 6-tól, a felújítás idejére, a Tourin-
form csapata a Községháza épületében kap 
helyet. Január hónaptól az alábbiak szerint 
alakul a Tourinform Iroda személyes ügyfél-
fogadása:

Nyitvatartás:
2026. január 01 – 31. között:
Hétfő – Péntek: 8:00 – 10:00 
Szombat – Vasárnap: ZÁRVA
Helyszín:
Kossuth Lajos utca 97. – Gyenesdiás Köz-

ségháza aulája (bejárattól balra)
2026. február 01 – 28.
Hétfő – Péntek: 8:00 – 16:00 
Szombat – Vasárnap: ZÁRVA
Helyszín:
Kossuth Lajos utca 97. – Gyenesdiás Köz-

ségháza aulája (bejárattól balra)
Telefonos (+36 30 434 8569 / +36 70 396 

7986) és e-mailes (gyenesdias@t-online.hu, 
gyenesdias@tourinform.hu) elérhetőségein-
ken január és február hónapban a megszokott 
időben H – P: 8:00 – 16:00 óra között állunk 
rendelkezésre.

A karácsonyi ünnepek és az év vége felé ha-
ladva szeretnénk megköszönni minden ked-
ves partnerünknek az egész éves együttműkö-
dést! A közös munka, az együttgondolkodás 
és a támogatás eredményeként Egyesületünk 
ismét egy tartalmas, sikerekben gazdag évet 
zárhat maga mögött. 

Somogyi Zoltán elnök úr nevében is áldott, 
békés ünnepeket és sikerekben gazdag, bol-
dog új esztendőt kívánunk mindenkinek! 

Kenesei-Bezzeg Katalin, Zámbóné Hajdu 
Andrea, Strausz Tamás

Tourinform Gyenesdiás / Gyenesdiási 
Turisztikai Egyesület

8315 Gyenesdiás, Hunyadi utca 2., Tel: 
83/511-790, gyenesdias@tourinform.hu 

www.gyenesdias.info.hu,  
facebook.com/gyenesdias

BÖLCSŐDEI-ÓVODAI  
HÍREK 

Márton-napi fények és jótékonyság
Óvodánk idén is nagy szeretettel készült 

a hagyományos Márton-napi ünnepségre, 
amelyet a gyermekek lámpás kincskeresé-
se, felvonulása, énekei tettek igazán meghit-
té. A rendezvényhez kapcsolódó jótékonysá-
gi sütivásár különleges közösségi élményt te-
remtett: a gyerekek lelkesedése és a családok 
összefogása ismét megmutatta, milyen erős 

és támogató közösség va-
gyunk.

Ezúton szeretnénk szív-
ből megköszönni a Szülői 
Munkaközösségnek, hogy 
aktívan közreműködtek, 
köszönjük a sok segítséget, 
támogatást, ötletet és időt, 
amit a rendezvény előké-
szítésébe és lebonyolításá-
ba fektettek.  

A sütivásár sikeréhez ren-
geteg finomság és gondosan Mikulás látogatása a bölcsődébenMikulás látogatása a bölcsődében

mailto:gyenesdias@t-online.hu
mailto:gyenesdias@tourinform.hu
http://www.gyenesdias.info.hu/
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VARÁZSHANGOK  
EGYESÜLET HÍREI

Zeneterápiás konferencia 
Gyenesdiáson

November 15-én Gyenesdiáson a Község-
házán került megszervezésre a Zeneterápi-
ás Konferencia, melyre a térségben dolgo-
zó szakembereket vártuk. Megfogalmazott 
célunk, hogy hosszú távon hozzájáruljunk a 
térség lakosságának – különösen gyermekek, 

családok és hátrányos helyzetű csoportok – 
mentális egészségének fejlesztéséhez a zene-
terápia módszereinek beépítésével a minden-
napi szakmai gyakorlatba. A Konferenciával 
felhívtuk a szakemberek, intézményvezetők, 
fenntartók és döntéshozók figyelmét a zenete-
rápia tudományosan megalapozott, komplex 
hatásaira. Elindítottunk egy párbeszédet és 
szemléletformáló folyamatot a térség intéz-
ményeiben a művészetalapú intervenciók sze-
repéről az egészségmegőrzésben és prevenci-
óban. Nem utolsó sorban pedig elősegítettük 

a különböző szakágak közötti együttműkö-
dést és a holisztikus szemlélet erősödését az 
egészségügyi, oktatási és szociális ellátásban. 

Zeneterápiás Konferenciát a térségben 
csak a Varázshangok az Egészségért Egye-
sület szervez, ezért ez a szakmai rendezvény 
hiánypótló. A szervezők, a hazai és külföl-
di előadók mindent megtettek azért, hogy a 
zeneterápia speciális módszertana minél szé-
lesebb körben ismert legyen a HACS terü-
letén, s talán még ennél szélesebb körben 
is. A Konferencia hozzájárult ahhoz, hogy 

készített sütemény járult hozzá. Ezúton sze-
retnénk szívből megköszönni minden szülő-
nek a lelkes részvételt, a felajánlott sütemé-
nyeket, a segítséget és a támogatást. Hozzá-
járulásukkal nemcsak az eseményt tették gaz-
dagabbá, hanem óvodai közösségünket is erő-
sítették.

Köszönjük, hogy együtt ünnepelhettük Már-
ton napját, és hogy a jótékonyság jegyében 
közösen tehettünk a gyerekekért!

Ferencz- Palaczki Katalin  
óvodapedagógus

Mikulás ünnepség– ragyogó 
szemek, szívet melengető műsor

Idén is nagy izgalommal készültek az óvo-
dások a Mikulás érkezésére. Már kora délelőtt 
ünnepi hangulat lengte be az óvoda termeit: 
a gyerekek dalokkal, versekkel és mosolygós 
várakozással fogadták a piros ruhás vendéget. 
Amikor a Mikulás belépett az ajtón, az ovisok 

szemei szinte ragyog-
tak az örömtől, a kíván-
csiságtól és a varázslat-
tól, amelyet csak ez a 
nap tud megidézni.

A program különle-
gességét az iskola 3. 
osztályos tanulói tették 
teljessé, akik egy szín-
vonalas, szeretettel ös�-
szeállított műsort adtak 
elő. A gyerekek ének-
kel, verssel és vidám 
jelenetekkel kápráztat-
ták el a kicsiket, akik ámulva figyelték a na-
gyobb diákok előadását. Ezúton köszönjük 
Varga Lászlóné, Könye Veronika, Soós- Nagy 
Katalin és Varga Katalin felkészítő pedagógu-
sok munkáját. 

A Mikulás minden ovisnak hozott ajándé-
kot, és jó szóval, kedves mosollyal biztatta 
őket. A közös fotók, az önfeledt nevetések és 

a meghitt pillanatok felejthetetlenné tették az 
idei Mikulás-ünnepséget. 

Ezúton is szeretnénk külön köszönetet mon-
dani a Hársfalvi Györgynek, hogy időt szakí-
tott az ovisokra, és mosolyt varázsolt minden 
kisgyermek arcára.

Ferencz-Palaczki Katalin
óvodapedagógus

GYENESDIÁSI DALÁRDÁVAL  
A HUNGARIKUM LIGETBEN

Meghívást kaptunk a Kárpát-medencei Fér-
fikórusok Találkozójára, melyet Lakitelken 
2025. 10. 17-18-19-re szerveztek. A „Baka-
nóták a hazaszeretetről” címmel meghirdetett 
hétvégére öt férfikórus érkezett. Nagy meg-
tiszteltetés, hogy az anyaországot a Gyenesdi-
ási Dalárdánk képviselhette. A Gyimesvölgye 
Férfikórus (Erdély) vezetője, Antal Tibor 
koordinálta a csoportokat Lezsák Sándor, az 
Országgyűlés alelnöke felkérésére. A dalár-
dánkon kívül a Marosszéki Férfikórust (Er-
dély, Marton Zsolt Barna vezetéséve), a Bot-
ra Férfikórust (Vajdaság, vezetőjük Mészáros 
József)  és a Felsőszeli Férfikart (Felvidék, 

karvezetőjük Mgr Mészáros Magdolna). Az 
előadást a Kölcsey teremben tartottuk. Lélek-
emelő pillanatokat élhettünk át a 66 szerep-
lővel. Hálásak vagyunk, hogy résztvevői le-
hettünk ennek a megtisztelő rendezvénynek. 

 A Gyenesdiási Dalárdából Barna Zoltán, 
Fáró Imre, Hanisch József, Horváth Gyula, 

Kajdi Imre, Komáromy Béla, Magyarósi 
Győző, Merk László, Papp Ferenc, Pék And-
rás (tárogató, duda), Pékné Orbán Julianna 
Ilona (citera, tekerőlant), Péter Gábor, Por-
koláb János vett részt e hétvégi programon.

Pékné Orbán Julianna Ilona 
dalárdavezető

Bakanóták a hazaszeretetről …Bakanóták a hazaszeretetről … ….  a Gyenesdiási Dalárda fellépése Lakitelken.….  a Gyenesdiási Dalárda fellépése Lakitelken.
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a segítő területen dolgozó szakemberek és 
az érdeklődő lakosság részese tudjon lenni 
a tudásátadásnak, valamint, hogy gyakorlati 
módszerek megtapasztalása útján a „bőrén” 
érezze a zeneterápia állapot javító, segítő 
hatásmechanizmusát. A résztvevők betekin-
tést nyertek a zeneterápia mai helyzetéről és 
plakátkiállításon ismereteket szerezhettek a 
jelenleg is futó projektekről. A Zeneterápi-
ás Konferenciával csatlakoztunk a Zeneterá-
pia Európai Napjához, így rendezvényünk-
kel ezen a napon mi képviseltük Magyaror-
szágot! Ezen az európai linken megtekint-
hető angolul a Konferencia beharangozója:  
Music Therapy Conference in Gyenesdiás, 
Hungary - EMTC A diskurzus elindult, sőt, 
a Magyar Zeneterápiás Egyesület elismeré-
sét fejezte ki a Konferencia magas színvona-
lú megszervezéséért! Továbbá sikerült a He-
lyi Termék Kínálatot bemutatni a részvevők-
nek, így mindenki egészséges, helyben ké-
szült termékeket tudott fogyasztani.

A Zeneterápiás Konferencia pályázati támo-
gatásból valósult meg, melyet ezúton is kö-
szönünk. 

A helyi felhívás címe: Helyi identitást erő-
sítő közösségi kezdeményezések támogatása

A helyi felhívás kódszáma: KAP-
RD57-0044-2-25

Program címe: Zeneterápiás Konferencia

Kedvezményezett: Varázshangok az Egész-
ségért Egyesület

Helyszín: Gyenesdiás, Községháza 8315 
Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97.

Időpont: 2025.11.15. 10.00-17.00

Varázshangok zenebölcsi  
és baba-mama klub

Szeretnél közösségbe jönni a gyermekeddel, 
de még olyan kicsi, hogy nem tudod jó lesz-e 
nektek? Próbáljátok ki együtt a Varázshan-
gok Zenebölcsit! Itt biztonságos környezet-
ben tudtok közösen kikapcsolódni, amellett, 
hogy más hasonló korú gyermekekkel is meg-
ismerkedtek. Várlak szeretettel minden szer-
dán 10.00 órától Gyenesdiáson a Községhá-
zán 0-3 éves kor közötti gyermekeddel.

A foglalkozások vezetője Kőhalmi Balázs

Gyenesdiási társasjáték klub 
karácsonyi hangulatban

Ünnepi Társasjáték alkalomra invitálunk, 
ahol csupa érdekes társasjátékot próbálhatsz 
ki. Ebbe a klubba bátran eljöhetsz akkor is, 
ha még nem igazán játszottál társasjátékokkal 
és csak most ismerkedsz ezzel a hobbival. Mi 
segítünk eligazodni a társasjátékok világában 
és biztos találunk számodra megfelelő játékot 

– persze csak ha te is 
akarod. 

Az esemény ingye-
nes, a játékokról mi 
gondoskodunk, va-
lamilyen rágcsálni 
valót szívesen foga-
dunk a közös kész-
letbe. 

A következő alka-
lom időpontja és he-
lye: 2025.12.19. pén-
tek 18.00-23.00, Gye-
nesdiás, Kossuth L. 
u. 93. Új Művelődé-
si Ház emeleti terme 

(iskola étkező, a Húsbolt felett). A bejárat és a 
lépcső az emeletre, hátul található. 

Varázshangok játszóházak 
decemberben

Nagy szeretettel várjuk ingyenes játszóhá-
zainkba a helyi és a régióba látogató vendége-
ket a tél folyamán. A legkisebbeket (0-6 éves 
korosztály) varázsszőnyeg, a nagyobbacská-
kat (6-18) logikai fejtörők, ügyességi játékok 
és társasjátékok, a felnőtteket pedig két sze-
mélyes kihívások és parti játékok várják a Va-
rázshangok Játszóházakban! 

2025.12.13. 16.00-19.00 Gyenesdiás, Köz-
ségháza nagyteremben az Adventi Geszte-
nyesütés rendezvényen

2025.12.14. 15.30-17.30 Gyenesdiás, Köz-
ségháza nagyteremben az Adventi Geszte-
nyesütés rendezvényen

2025.12.19. 18.00-23.00 Társasjáték 
Klub családoknak, felnőtteknek Gyenesdi-
áson az Új Művelődési Házban

2025.12.21. 15.00-18.00 Vonyarcvashe-
gyi Advent, Zenit Hotel, Adventi Játszóház 
minden korosztály számára

2025.12.27-28-29-30. napokon 11.00-
15.00 óráig Hercegi Játszószoba minden 
korosztálynak a Festetics Kastély északi 
szárnyában, a kis bálteremben 

2025.12.31. kezdés 18.00 órakor, Társas-
játékos Szilveszter Gyenesdiáson az Új 
Művelődési Házban

További információ kérhető minden Varázs-
hangok Egyesületi programmal kapcsolatban 
Kőhalmi Balázstól a 06 30 347 6036 telefon-
számon. 

Kőhalmi Balázs 

3. Workshop - vezeti Frank Péter3. Workshop - vezeti Frank Péter Kőhalmi Ágnes és Góth Imre megnyitja a konferenciátKőhalmi Ágnes és Góth Imre megnyitja a konferenciát

2. Workshop - vezeti Dr. Kanizsai Melinda2. Workshop - vezeti Dr. Kanizsai Melinda

https://emtc-eu.com/music-therapy-conference-in-gyenesdias-hungary/
https://emtc-eu.com/music-therapy-conference-in-gyenesdias-hungary/
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FESTETICS IMRE 
ÉLMÉNYKÖZPONT HÍREI

A Festetics Imre Élményközpont idén is 
nagy sikerrel rendezte meg Mikulásváró 
programját, ahol mintegy 130 résztvevő, köz-
tük 60 lelkes gyermek gyűlt össze, hogy ün-
nepi hangulatban készüljenek a Télapó érke-
zésére.

Délután a program családi kézműves fog-
lalkozással indult, ahol a gyerekek és szüle-
ik csodálatos dekorációkat készítettek; to-
jástartóból angyalt, spatulából karácsonyfát, 
papírhengerből rénszarvast. Bozzai Szilvia 
óvónéni vezetésével folyó kézműveskedés 
mellett, a résztvevők mézeskalácsot is díszí-
tettek. Simon Katalin tojásíró és mézeska-

lács készítő útmutatása alap-
ján öltöttek ünnepi külsőt az 
ízletes sütemények. Az alkotás 
után, a gyerekek összegyűltek 
egy közös fotó erejéig, majd 
kollégánk vezetésével izgal-
mas etetésre indultak. Először 
a ciktákat és merino juhokat 
etették meg kukoricával, majd 
a dámszarvasok kaptak répát 
és kukoricát. A kicsik nagyon 
élvezték az állatok közelségét, 
és néhány szerencsés gyermek 
kezéből a dámszarvasok is el-
fogadták a finom kukoricát.

Miután mindenki visszatért 
az etetésből, a gyerekek az előtérben gyüle-
kezve, énekkel fogadták a várva várt Télapót! 
A Mikulás természetesen nem érkezett üres 
kézzel: minden gyermek kapott szaloncukrot, 
mandarint és egy kis csomagot, melyben sza-
loncukor, matrica és egy bájos, kézzel készült 
karácsonyfa alakú függő dísz volt.

A rendezvény ideje alatt az „Az egész évben 
adni jó” alapítvány jótékonysági céllal finom 
sütivel és teával várta a gyerekeket és a szü-
lőket. Az alapítvány jótékonysági sütemény-
vásárt tartott.

Minden kedves érdeklődőnek és látogatónk-
nak köszönetünket fejezzük ki, amiért meg-
tiszteltek bennünket. Áldott, boldog karácso-
nyi ünnepeket és sikerekben gazdag új évet 
kívánunk! Kívánjuk, hogy a karácsonyi ké-
szülődés és az ünnep is teljen békességben és 
szeretetben! 

Az advent az elcsendesedés időszaka, ennek 
megfelelően a Festetics Imre Élményközpont 
is nyugovóra tér.  December 18-tól január 6-ig 
tart, január 7-től várják ismét a látogatókat.

FIÉK munkatársai

EGYHÁZKÖZSÉG  
HÍREI

Kedves Hívek!
Értesítjük Önöket december 14-től janu-

ár 11-ig esedékes szentmisék rendjéről:
December 14. vasárnap – Advent III. va-

sárnapja
08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás
December 16. kedd – Rorate mise
06:00	 Szent Mihály-kápolna
December 18. csütörtök – Rorate mise
06:00	 Szent Mihály-kápolna
December 20. szombat – Advent IV. va-

sárnapja előeste
17:30	 Diás – zsolozsma és gyertyagyújtás
December 21. vasárnap – Advent IV. va-

sárnapja
08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás
December 23. kedd – Rorate mise
06:00	 Szent Mihály-kápolna
December 24. szerda - Karácsony vigíli-

ája
19:00 	 Balatongyörök

Karácsony éjféli mise
23:30 	 Szent Mihály-kápolna - zsolozsma 

és szentmise
December 25. csütörtök - Urunk születé-

se, Karácsony
8:00 	 Vonyarc
9:15 	 Balatongyörök
10:30 	 Gyenes
11:30	 Diás
December 26. péntek - Szent István első 

vértanú
9:00 	 Balatongyörök
11:00 	 Diás
December 28. vasárnap - Szent Család 

vasárnapja
8:00 	 Vonyarc
9:15 	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30 	 Diás
December 31. szerda - Szent Szilveszter 

pápa
17:00 	 Diás - szentmise
Szűz Mária, Isten anyja előeste
18:00 	 Diás – zsolozsma
2026 január 1. csütörtök - Szűz Mária, Is-

ten anyja
9:00 	 Balatongyörök
11:00 	 Gyenes
Január 4. vasárnap - Karácsony II. vasár-

napja

8:00 	 Vonyarc
9:15 	 Balatongyörök
10:30 	 Gyenes
11:30 	 Diás
Január 5. hétfő - Urunk megjelenése, Víz-

kereszt előeste
18:00 	 Diás - zsolozsma és vízszentelési 

szertartás
Január 6. kedd - Urunk megjelenése, Víz-

kereszt
18:00 	 Diás
Január 11. vasárnap - Urunk megkeresz-

telkedése
8:00 	 Vonyarc
9:15 	 Balatongyörök
10:30 	 Gyenes
11:30 	 Diás
Hét közbeni szentmisék és zsolozsmák 

rendjét Facebook oldalunkon, illetve a szent-
mise végén hallható hirdetésben tesszük köz-
zé. A változás jogát fenntartjuk!

Plébániánk elérhetősége:
Az alábbi telefonszámon, 06 20/324 6860 

Kerekes Zoltán atya
Plébániánk folyamatosan bővülő híreiről tá-

jékozódhatnak facebook oldalunkon is.
Facebook: Római Katolikus Plébánia-

Gyenesdiás-Vonyarcvashegy
Kérjük, kövessék oldalunkat és megosztás-

sal népszerűsítsék tevékenységünket.
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KERTBARÁT KÖR  
HÍREI

Kedves Kertbarátok!
Enyhén indult a december, csak néha kö-

szönt ránk egy-egy fagyos éjszaka. Ha dél-
szaki növényeink teleltetését tartjuk szem 
előtt, akkor kedvező az időjárás, ugyanak-
kor a kártevők is könnyebben telelnek át. Már 
csak madarainkban bízhatunk, hogy minél 
több kártevőt elfogyasztanak a beteleltek és 
a tavasszal előbújók közül. Érdemes tehát té-
len etetni a kis segítőinket, hogy odaszokja-
nak a kertünkbe. Mielőtt fagyérzékeny dísz-
növényeinket biztonságba helyezzük, célsze-
rű megpermetezni valamilyen felszívódó ro-
varölő szerrel (Mospilan, Spilan), vagy olajos 
készítménnyel (Biosol Káliszappan), hogy 
a növényeken megbúvó kártevőket ne telel-
tessük át. Gyakran megesik, hogy védekezés 
hiányában a fagymentes helyiségben tovább 
táplálkoznak virágjainkon. Erről árulkodhat-
nak a megrágott levelek, és az ürülékcsomók. 
Az esetleg elmaradt lemosópermetezést hagy-
juk meg a tavaszra, amikor az idő egy kicsit 

felmelegszik. Köszönöm az egész éves figyel-
met, az előadásokon való aktív részvételt! 
Minden kedves kertbarátnak KELLEMES 
KARÁCSONYI ÜNNEPEKET, és eredmé-
nyes kertészkedést kívánok az újévben.

Dr. Szeglet Péter
agrárkémikus agrármérnök,  

szakmai alelnök

Kedves Kertbarátok és Kertészek!

Decemberben már nem sok munka akad a 
kertben. Novemberben sok szép időnk volt, 
így a tápanyag visszapótlás és a talajmunkát 
el lehetett végezni. Az év utolsó hónapja bo-
rongós esős időt hozott néha reggeli fagyok-
kal. Használjuk ki a kedvező időjárást. Vizs-
gáljuk át a fákat és a bokrokat. Száraz, beteg 
ágakat, hajtásokat vágjuk le és távolítsuk el. 
Rózsákat csak tavasszal metsszük meg. Néz-
zünk szét a kertben.

Szerszámokat, támasztókarokat szedjük ös�-
sze. Tisztítsuk meg és rakjuk tárolóba. A kert-
barát kör december 3.-án tartotta évi gyűlését. 
Megbeszéltük az idei év eredményeit és hibá-

it. Jó kedvvel töltöttük az estét. Külön meg-
köszönöm a Szenior tánccsoport műsorát. 
December a számvetés időszaka is. Idén az 
előadások és bemutatók színvonalasan meg 
lettek tartva. Sok érdekes és hasznos infor-
mációt kapott a tagság a kertészkedéshez. A 
gyógynövények megismerését és azok hasz-
nálatát is fontosnak tartottuk. 

A virágos Gyenesdiásért program keretében 
májusban 50 család részére lett virágpalánta 
kiosztva. Az egy ház palántázz program kere-
tében, paprika és paradicsom palántákat kap-
tak kedvezményesen a kertészkedők. A prog-
ram eredményességét a kerti kosár mustra ke-
retében mutatták be a tagok. Gyönyörű kosa-
rakat láthattunk, a zsűrinek nehéz dolga volt 
a díjak odaítélésénél. Októberben folytató-
dott az őszi virághagymák kiosztása. 50 csa-
lád részére osztottunk ki hagymákat. Tulipán, 
nárcisz, jácint, krókusz és disz hagyma volt 
a csomagban. Sikeresnek tartom az idei évet 
hisz a vállalt feladatokat elvégeztük. Köszö-
nöm mindenkinek a segítségét.

Kellemes karácsonyi ünnepeket kívánok! 

Volner Lajos elnök

Karácsonyi üzenet és évzáró 
visszatekintés  

a Gyenesdiási Horgász  
és Vízisport Egyesület részéről

Az év végéhez közeledve Egyesületünk sze-
retettel fordul minden tagjához, támogatójá-
hoz és a kedves Gyenesdiásaikhoz. A kará-
csony ünnepe lehetőséget ad arra, hogy meg-
álljunk egy pillanatra, hálát adjunk az elmúlt 
esztendőért, és megosszuk egymással a kö-
zösség erejéből fakadó eredményeinket, örö-
meinket.

Az idei év is sok kihívást, ugyanakkor szá-
mos örömteli eseményt hozott számunkra. 
Rendezvényeink – legyen szó közösségi ös�-
szejövetelről, horgászversenyről, vagy mun-
káról – ismét bizonyították, milyen összetartó 
és aktív közösséget alkotunk. 

A két horgászkikötőnk folyamatosan szépül 
és fejlődik. Szinte minden kitűzött feladatun-
kat sikerült megvalósítani. Ez évben a diási 
tanyára összpontosítottunk, ahol megújult 

130 méter partfal, járófelülettel, tereprende-
zéssel és napelemes térvilágítással. Lecse-
réltük kamera rendszerünket, amely teljesen 
korszerű, új lett. Sajnos nagy bánatunkra az 
elvégzett medertisztításunk ellenére sem tud-
tunk már szeptembertől kijárni horgászni a 
Balaton alacsony vízállása és a mindent fel-
töltő lágy iszap miatt. 

Viszont büszkeséggel töltött el, hogy sok 
új taggal bővültünk és egyre többen segí-
tenek bennünket önkéntes munkájukkal is.  
Különösen jól eső érzés számomra, amikor 
gyenesdiásiak elismerően gratulálnak, vagy 
az idelátogatók megjegyzik, hogy a Balaton 
egyik legszebb kikötője van itt.

Jövő évi terveinkben nagyon szeretnénk egy 
új csónakkikötő létesítését az Önkormányzat-
tal közösen megvalósítani a Malom-árokban. 
Ennek előkészítő munkái már elkezdődtek. 
Szeretnénk a kikötőinkben fenntartani a meg-
felelő vízmélységet, kijárást biztosítani, vala-
mint folytatni tanyáink közösségi épületeinek 
felújítását, korszerűsítését.

Köszönöm mindenkinek az elvégzett mun-
kát, az egész éves segítséget, Polgármester 
Úrnak, Képviselő Testületnek, Önkormány-
zati dolgozóknak és helyi vállalkozóknak tá-
mogatását. Bízunk benne, hogy a következő 
évben is hasonló lendülettel, együttműködés-
sel és közösségi szellemmel tudjuk céljainkat 
megvalósítani. 

Kívánunk áldott, szeretetteljes karácsonyt és 
egészségben, örömben gazdag új évet minden 
kedves olvasónak!

Gombos József
GYHVE Elnöke
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Kedves Olvasóink! 

Az év végéhez közeledve szerettem volna 
egy rovatot szentelni azoknak a pillanatok-
nak, amelyekre 2025 során a legbüszkébbek 
voltunk. Legyen szó családi sikerről, munka-
helyi eredményről, egy régen vágyott cél el-
éréséről. Fogadják szeretettel az ünnepi gon-
dolatokat.

Gál Lajos 
polgármester

Milyen volt az elmúlt esztendő, mit várok a 
jövő évtől?

Az idei év nem volt könnyű, de ennek el-
lenére eredményes és sikeres esztendőt zár-
hatunk. Nagyközségünk az egymásért való 
kiállásban és az összefogásban ugyanis már 
többször bizonyított. Mindig győzött az 
együttműködés és a szeretet, a kölcsönös 
tisztelet ereje.

Gyenesdiáson mindig is megmutatkozott az 
identitástudat, az önazonosság, a hagyomány-
őrzés és a generációk egymásra odafigyelő, 
egészséges lelkületű lokálpatrióta hovatarto-
zása. Ahogy mondják sokan: „Jó Gyenesdiá-
son élni, jó Gyenesdiásinak lenni!”

Hazánkban jövőre parlamenti választások 
lesznek, a kampány nagyon is megkezdődött, 
egyre hevesebbek az indulatok, ezért különö-
sen fontos, hogy legyenek olyan emberi kö-
zösségek, amelyek a nyugalmat, a normalitást 
és a tisztességet képviselik és kitartanak a biz-
tonság és a béke mellett. Hiszen Gyenesdiás 
igazán a BÉKE SZIGETÉVÉ vált idén, ami-
kor a lotharingiai Habsburg család jelenlété-
ben felavathattuk a települési Béke Lángot 
két helyszínen is, egyrészt az iskola udvarán, 
valamint a körforgalomban.

Az egészséges közösség alapja a család, és 
a biztonság. Mi gyenesdiásiak ugyanezt vall-
juk. Ilyenkor ADVENT első előestjén is, ke-
resztény emberként, csak a Jóisten segítségét 
kérhetjük, hogy így is maradjon. A család-
barát helyi és országos politika révén szép 
számban születtek gyerekek a nagyközség-
ben és nagyon bíztató, hogy még mindig sok 
fiatal választja végső letelepedési helyként 
Gyenesdiást. A civil közösségeink lendülete, 
vállalkozóink kitartása mind-mind segíti és 
támogatja önkormányzati munkánkat. 

A 2026-os évre tekintve fontosnak érzem, 
hogy településünk vonzó, továbbra is adó-
erő-képesség növelő és munkahelyteremtő 
célterületté váljon. Törekvésem, hogy minél 
magasabb hozzáadott értékű, innovatív nem-
zetközi beruházások, fejlesztések is elindul-
hassanak az egészségmegőrzés, gyógyászat, 
minőségi idősgondozás bővítése terén Gye-
nesdiáson és a térségben.

Önkormányzatunknak és hivatalunknak a 
következő évben is fontos feladata lesz a rá-
szorulók és a családok támogatása, az aktív 
társadalmi szervezetek elismerése, hiszen 
egy vonzó és élhető település megtartásához 

szükség van minden közösségi és egyéni erő-
re, összefogásra. Ennek reményében az elkö-
vetkező ünnepekre békés, boldog és Áldott 
Karácsonyt, az Újesztendőre pedig jó egész-
séget és sikereket kívánok minden kedves 
gyenesdiási lakosnak.

* * *

Góth Imre Árpád 
alpolgármester

Karácsonyi gondolatok
Nehéz felsorolni a sok szép és kellemes pil-

lanatot, amit átélhettem az elmúlt évben is. 
Köszönöm a lehetőséget a Gyenesdiáson mű-
ködő civil szervezeteknek, vállalkozóknak, 
művészeti csoportoknak, sportolóknak, in-
tézményeinknek a településen élőknek. Egy-
szóval mindenkinek, aki bármilyen módon 
segítette gyarapodásunkat, hozzájárult fejlő-
désünkhöz és most elégedetten tekint vissza 
az elmúlt évre. Nem sikerült mindenre meg-
nyugtató választ találnunk, én mégis remélem 
hasonló sikeres lesz a következő év is! Min-
den kedves gyenesdiásinak békés, boldog és 
áldott Karácsonyi ünnepeket kívánok! Az új-
esztendő jó egészséget, sikereket és boldogsá-
got hozzon mindenkinek!

* * *

Krasznai István
 önkormányzati képviselő

Mit adott településünknek az elmúlt egy év? 
A terveinkből szerencsére nagyon sok min-
dent sikerült megvalósítanunk. Elkészült a 
Balaton-parti kilátónk, amely reményünk sze-
rint a jövő évtől látogatható lesz. Kész az új 
ravatalozó épülete, a kert kialakítása követ-
kező évi feladat. Ha kisebb léptékben is, de 
folytatódtak útfelújításaink. A járdaépítések 
kissé elmaradtak az idei terveinktől, ugyanak-
kor három útszakasz terve már elkészült, és 
bízom benne, hogy 2026-ban a kivitelezésük 
is megvalósulhat. A diási csónakkikötő bőví-
tése is megtörtént, így már egyesületünk két 
településünkhöz méltó kikötővel rendelkezik 
és bízunk benne, hogy  lesz további folytatás 
is. Reménykedjünk, hogy  a természet vis�-
szapótolja a vizet is és ismét jó szezont zár-
hatunk. Szeretnék köszönetet mondani a sok-
színű kulturális és közösségi programok szer-
vezéséért Szabó Zsolt Szilveszternek és csa-
patának, valamint munkánk támogatásáért 
Czibor Zoltánné jegyzőasszonynak és a  hi-
vatal dolgozóinak. Megemlíteném továbbá az 
idén májusban felavatott Béke Lángja emlék-
művet, melynek több fontos mondanivalója is 
van. Számomra többek között kifejezi az em-
berek egymás közötti megbékélését és a má-
sik ember meghallgatását is, mely sajnos a 
választások közeledtével egyre jobban eltű-
nőben van. Mindenkinek boldog karácsonyt, 
és jó egészséget kívánok!

* * *

Gyutai Barna
önkormányzati képviselő

Gyenesdiás-Vonyarcvashegy Egyházközség 
világi elnökeként büszke vagyok arra, hogy a 
2025. évben templomainkban több kisebb be-
ruházás is megvalósulhatott: új orgona került 
a diási Havas Boldogasszony templomba és 
új járda szakaszok alakultak ki a temető kert-
ben, valamint a gyenesi Szent Ilona templom-
ban elkezdődött az orgona felújítása. Külön 
öröm számomra, hogy egyre többen találják 
meg templomainkat a vasárnapi Szentmisékre 
az itt nyaraló vendégek közül is a helyi lakos 
hívek mellett.

Az idei turisztikai szezonban is vonzóak 
voltak az érdeklődők számára a gyenesdiási 
programok, melyek színvonala nagyban hoz-
zájárult ahhoz, hogy a településen megfordu-
ló és itt megszálló vendégek kellemes emlé-
kekkel térjenek haza, és a következő évben 
vagy években újra visszatérjenek települé-
sünkre.

Áldott Karácsonyi Ünnepeket, és Eredmé-
nyekben gazdag Boldog Újévet kívánok Gye-
nesdiás minden lakosának és Egyházközsé-
günk minden tagjának! 

* * *

Kőhalmi Balázs 
önkormányzati Képviselő

Adventi gondolataimat csokorba szedve a 
következő sorok álltak össze a fejemben az 
év végéhez közeledve. Ebben az időszakban 
mindenki lázasan készül az Ünnepre, hogy 
minden a legtökéletesebb legyen karácsony-
kor. Picit futunk ide, picit futunk oda, hogy 
még az elfelejtett dolgoknak is helyet pré-
seljünk a zsúfolt naptárunkba. A magam ré-
széről én nem futkosok, annak már év köz-
ben megvolt az ideje. Tartalmas, zsongó, élet-
tel teli volt ez az év, melyet feleségemmel, 
gyermekeimmel, családommal, boldogság-
ban tölthettem el. Eljutottunk Esztergomba, 
ahol megcsodálhattuk a Bazilika magasságát 
és mélységét is. A Csíksomlyón töltött napok 
belém égtek a szó legnemesebb értelmében, 
amit ott átéltem az végigkísér egész életem-
ben. Minden magamnak feltett kérdésem-
re választ kaptam, s ez így lett kerek egész! 
Számolni sem tudom hány koncert élményt 
éltünk át együtt. Rengeteget strandoltunk, 
röplabdáztunk, fociztunk, társasjátékoztunk, 
gyűjtöttük napról-napra a közös élményeket, 
melyből gyönyörű emlékek sorakoznak egy-
más után, szinte lökdösve egymást, hogy én, 
én, én akarok lenni a legemlékezetesebb. Ép-
pen ezért nagyon szerencsés embernek mond-
hatom magam. 

Képviselői munkám sok odafigyelést, elem-
zést, tanulást kíván. Igyekeztem az évben 
minden döntésemet kellő megalapozottsággal 
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meghozni. Örömmel tölt el, hogy részese le-
hetek Gyenesdiás fejlődésének. Jó itt élni! 
Remélem ebben az érzésben nem vagyok 
egyedül! Kívánok mindenkinek békés, áldott 
ünnepeket! 

* * *

Dongó Árpád
önkormányzati képviselő

Az idei év számomra egyik legszebb élmé-
nye a Sándor Palotában tett látogatás volt. 
Pusztai Melinda egyik kisérője lehettem, ami-
kor Sulyok Tamás köztársasági elnöktől át-
vehette Magyarország Köztársasági Elnöké-
nek Ezüst Érdemérme elismerést. Hatalmas 
élmény volt az ünnepségen részt venni és a 
köztársasági elnökkel találkozni.

Kultúrából idén sem volt hiány, amit olda-
lakon át lehetne sorolni, ezért csak így öm-
lesztve: táncház, farsang, locsolás, fellépések, 
májusfaállítás, -kitáncolás, egyházzenei kon-
certek, nyárindító, hacacáré, eszegess kesze-
get, borozás után Kovács Katival a színpadon, 
diós találkozó kis nyaralással, kultúrest „liba-
vacsorával”, adventi gyertyagyújtások…

Köszönöm családomnak a támogatást és 
mindenkit köszönet illet, aki bármilyen for-
mában segítette a rendezvényeink létrejöttét!

Szeretnék mindenkinek Áldott Karácsonyi 
Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánni!

* * *

Szabó Zsolt Szilveszter
József Attila Művelődési Ház  

és Könyvtár igazgatója

Eseménydús, sikeres év van mögöttem. Rá-
adásul a sikerek nagy része nem csak a sze-
mélyes sikerem, sokkal inkább azé a közös-
ségé, amelyért immáron több mint öt éve dol-
gozom. A 2025-ös évben – a „régebbi moto-
rosok” elmondása szerint is – soha nem lá-
tott érdeklődés és tömeg kísérte Gyenesdiás 
rendezvényeit! Sok-sok pozitív visszajelzést 
kaptunk, számtalan boldog arcot, széles mo-
solyt, átszellemült pillantást lehetett felfedez-
ni eseményeink közönségén. 

Talán ezek voltak a legszebb pillanatok, Ed-
dig! Merthogy nagyon várom már az Ünnepe-
ket, amikor – még ha rövid időre is – de szere-
tő Családom körében töltődhetek fel a 2026-
os év feladatai előtt, beszélgethetünk, játszha-
tunk nagyokat, az Idő pedig, aki a mindenna-
pokban a legnagyobb ellenségünk, ajtónkon 
kívül marad!

Fontos mérföldkő a szakmai életemben, 
hogy a Képviselő-testület újabb 5 évre meg-
választott a JAMK vezetőjének, hogy tovább 
képviselhessem intézményünket, néha csak 
finoman, alulról, máskor, másban határozot-
tabban irányítsam, egyengessem Gyenesdiás 
kulturális-közösségi életét. Nagyon köszö-
nöm a belém fektetett bizalmat! Ehhez kap-
csolódik ugyanakkor az év legfontosabb ta-

nulsága, hogy „Senki sem próféta a saját ha-
zájában.” Az elmúlt öt év, de különösen az 
újraválasztásom körüli és utáni történések fé-
nyesen bizonyítják az ősi, bibliai példa örök-
érvényűségét. 

Bízva abban, hogy Önökkel egyre na-
gyobb számban, egyre nagyobb önfeledt-
ségben találkozhatunk a jövőben is, kívánok 
Mindannyiuknak Áldott, Békés, Meghitt Ün-
nepeket!

* * *

Pékné Orbán Julianna Ilona
Dalárdavezető

A 2025. év két nagy évfordulót tartogatott 
számunkra. 

Az idei évben töltöttük a 65. életévünket. 
Emlékezetes mérföldkővé vált az életünkben. 
Bízunk a Gondviselő támogatásában és sze-
retnénk folytatni, amit több évtizede elkezd-
tünk.

Az 1990-ben alapított vállalkozásunk, a  
J&A Kerámiaház, Alkotóműhely, Miska Pin-
ce és Tündérkert alapításának 35. jubileumi 
évében sikeresen ünnepelhettünk a III. Miska 
Pince Nyitogatón május 30-án, 

a XXI. Kristóf-napon július 25-én és a II. 
Szent Mihály-napi rendezvényünkön szep
tember 29-én. 

Mindhárom alkalommal élvezhettük a kö-
zösségeink feltétlen támogatását, szeretetét és 
együttműködését. 

A Gyenesdiási Dalárdánk  és barátai  által, a 
„Balaton közepe náddal van kerítve” címmel 
megjelentetett, október 10-én a Balatoni Mú-
zeumban bemutatott és 

December 17-én az iskolánk aulájában át-
adásra kerülő kétkorongos Cd-kiadványunk 
öt településen (Gyd, Khely, Hévíz, Vvashegy 
és Zeg.) átívelő összefogás eredményeként 
született. „

Hálásak vagyunk azoknak a támogató kö-
zösségeknek, inspiráló, békés környezetnek, 
amelyek ezekhez a sikerekhez hozzásegítet-
tek.

Boldogsággal tölt el bennünket a 91. élet-
évét betöltött édesanyánk, fiaink, családjaik 
és három unokánk, dalárdánk nagy családja 
és a kapcsolati szeretethálónk. 

Reméljük, hogy az elkövetkező időben is 
velünk lesz az Isten és kegyelmével megtartja 
közösségeinket és népünket!

Kívánunk Szeretetteljes Ünnepeket és Bé-
kés, Boldog Új Esztendőt családunk és kö-
zösségeink nevében!

* * *

Kun Sándorné 
 népdalkör vezető

Az évek jönnek-mennek sorba, egymást 
rendre utánozva; de mindig van egy-két válto-
zás, egy-egy fordulat, vagy kihívás. Ettől lesz 
minden újév egyedi, emlékezetes és különle-

ges. A különlegességet a 2025-ös év májusa 
hozta el számunkra, ekkor rendeztük – a Jó-
zsef Attila Művelődési Házzal közösen - az I. 
Mondd’dal Találkozót. „ Mondd és énekeld a 
dalod!” - hirdettük a jelmondatot, s mottónk-
kal összhangban a jelentkezők elmondták és 
el is énekelték dalaikat.

Jó volt megélni az összefogást, érezni az 
összhangot a műfajok sokaságában, a zene 
nyelvén. 

Nagy örömünkre ebben az esztendőben 
többször is érezhettük az egymásra figyelés 
fontosságát. 

A rendezvény tanulsága pedig az volt szá-
munkra, hogy érdemes felvállalni újszerű dol-
gokat és megszólítani a különböző korosztá-
lyokat.

A legszebb élmény címre a kiállításmegnyitók 
pályázhatnak ebben az esztendőben is.

Énekelhettünk Gyenesdiáson, ahol Zala
veczki Zita és tanítványai varázsoltak el ben-
nünket csodás alkotásaikkal. Balatonberény-
ben pedig az „ Elindultam szép hazámból” 
– című Bartók emlékkiállításon vehettünk 
részt. Verseinkkel, dalainkkal próbáltuk alá-
támasztani a kiállítások üzenetét, a tapintha-
tó szépséget, a békét, a hitet és a harmóniát.

Áldott ünnepeket kívánunk!
Örömökben, jó egészségben és békességben 

gazdag új esztendőt!

* * *

Dongó Árpádné 
nyugdíjas klub vezető

A 2025-ös év számomra, magánemberként 
nagy fordulatot hozott, mivel augusztustól 
megkezdtem nyugdíjas éveimet.

Nyugdíjas csoportunk ez évben is elég sok 
programon vett részt. Pótszilveszter, Sármel-
léki Aranykorúak Farsangja, Farsangi Fánk-
parti, amelyen a sármelléki nyugdíjasok is 
megtiszteltek minket jelenlétükkel. Cserszeg-
tomajon Verskedvelők Délutánján vettünk 
részt. Tavasszal Rügyfakadás, majd nyár-
előn Keszegfesztivál. Júliusban sármelléki és 
cserszegtomaji nyugdíjas társakkal egy kel-
lemes délutánt töltöttünk el a Nagymezőn. 
Augusztusban a Cserszegtomaji Csalamádé 
Fesztiválon vettünk részt. Majd a Gyenesdi-
ási Szüreten és a Diós Települések Találkozó-
ján szorgoskodott csoportunk.

Az Egész Évben Adni Jó Alapítványt is tá-
mogatta Nyugdíjas Klubunk, hol sütemén�-
nyel, hol töltött káposztával. A települési és a 
Kapernaum Szeretetotthon liba napján is részt 
vettünk, az ott lakókkal közösen. November 
22-én Sármellékre kaptunk meghívást az otta-
ni öregek napjára. Ez az év is mozgalmas volt.

Szeretném megköszönni családomnak és a 
Nyugdíjas Klub minden tagjának a sok szere-
tetet és támogatást.

Minden kedves gyenesdiási lakosnak Áldott 
Békés Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új 
Évet Kívánok!



Gyenesdiási Híradó 2025. december- 15 -

* * *

Margrit Falley
a híradónkban megjelenő német szöveg 

fordítója
 
Elrepült egy újabb év, és azon kapom ma-

gam, hogy elmélkedem. Karácsony már csak 
pár nap múlva van, de nincs sietség, mert lej-
jebb adtam az elvárásaimat, és megfigyeltem, 
mit csinál a természet. A fák hullatják a leve-
leiket. Nincs több ballaszt. Sok állat téli ál-
mot alszik, erőt gyűjt a későbbi időkre. Nyu-
galom telepszik a növényekre és az állatokra. 
Sok minden lassú tűzön halad. Egy kevés eb-
ből nekünk, embereknek is jót tesz. Idő ma-
gunkra és a családunkra, és idő arra, hogy el-
gondolkodjunk a karácsony valódi jelentésén.

Annak ellenére, hogy optimistán tekintek 
előre, most sok minden jár a fejemben. Nem 
akarok olyan dolgokon rágódni, amiket nem 
tudok befolyásolni, és nem akarom figyelmen 
kívül hagyni azokat, amiket tudok. Ahogy 
Arisztotelész mondta: „A szelet nem tudjuk 
megváltoztatni, de a vitorláinkat tudjuk állíta-
ni.” Az, hogy mit kezdek a következő 12 hó-
nappal, teljes mértékben rajtam múlik. Ami-

kor az új évet tervezem, az, hogy valóban el-
érem-e a kitűzött célt, másodlagos. A legfon-
tosabb lépés megtörtént. Valamit megmozgat-
tam a fejemben, és tudatosan viszem tovább 
az új évbe. Ehhez nincs szükségem december 
31-i fogadalmakra, csak tudatosságra minden 
pillanatban.

Világunknak több békességet kívánok, és 
mindnyájunknak áldott karácsonyi ünnepe-
ket, szerencsés új évet, és jó egészséget!

* * *

Volner Lajos 
Kertbarát kör elnök

A 2025-ös év mozgalmas volt a kertbarát 
kör életében. Pontosan előkészített terv alap-
ján végeztük munkánkat. Sok érdekes előadás 
és szakmai bemutató színesítette a programo-
kat. A tavaszi növényvédelem, gombászás, 
tápanyag gazdálkodás pár téma az előadások 
közül. Idén elkezdtük, a laska gomba rönk-
re oltás gyakorlati bemutatását. Többen ér-
deklődtek a módszer iránt. Szeretnénk, több 
gomba faj oltását is bemutatni. Fontosnak tar-
tom az elméleti és gyakorlati képzés együt-

tes alkalmazását. A kertbarát  kör fő feladata 
a kertészkedés szakmai segítése. Úgy érzem 
ezt sikerült megvalósítani. Jövőre szeretnénk 
ezt tovább fejleszteni. Több gyakorlati bemu-
tató a cél. Szerintem kertészkedni csak jól le-
het, rosszul végzett munka nem hoz sikert. 
Ehhez szeretnék segítséget nyújtani szakma-
ilag. A kertészkedés számomra egy élet for-
mát jelent. Szeretem ezt végezni, ha tudok 
szívesen segítek másoknak is. Szerencsésnek 
mondhatom magam, mivel a családom ebben 
a munkámban segít. Boldogan mondhatom el 
kisebb unokáim: Dóra és Marcell már segíte-
nek a kertészkedésben is. Úgy érzem, ha ki-
sebb korban játékosan elsajátítják a kertész-
kedést később szívesen végzik ezt az érdekes 
munkát. 2016-ban alapítottuk a kertbarát kört 
15 fővel. Jelenleg több mint 50 tagunk van. A 
kertbarát körnek külön Facebook oldala van. 
Regisztrált tagja vagyunk a Kertészek és kert-
barát kör országos szövetségének. 2026-ban 
10 éves lesz a kertbarát kör. Az elért eredmé-
nyek alapján sikeresnek mondhatjuk magun-
kat. Ne felejtsük el „az élet a kertben kezdő-
dik„. 

Mindenkinek kellemes karácsonyi ünnepe-
ket és sikerekben gazdag új évet kívánok.

KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI 
HIVATAL HÍREI

Bursa Hungarica támogatások 
összesített adatai

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata 
csatlakozott a Nemzeti Kulturális Támoga-
táskezelő által meghirdetett Bursa Hunga-
rica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztön-
díjrendszer 2026. évi fordulójához. A Bursa 
Hungarica célja, hogy az önkormányzat az 
esélyteremtés érdekében anyagi támogatást 
nyújtson a hátrányos helyzetű, szociálisan rá-
szoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak 
megkezdéséhez vagy folytatásához.

Az ösztöndíjpályázat „A” és „B” típusú.
– Az „A” típusú ösztöndíj időtartama 10 

hónap, azaz két egymást követő tanulmányi 
félév.

– A „B” típusú ösztöndíj időtartama 3 × 10 
hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi 
félév.

A pályázatok benyújtási határideje 2025. 
november 4. volt. Az elektronikus pályáza-
ti rendszerbe összesen 11 db „A” típusú pá-
lyázat érkezett.

A „B” típusú pályázatra – amelyet a 
2025/2026. tanévben utolsó éves, érettségi 
előtt álló középiskolások, illetve felsőfokú 
végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási 
intézménybe még felvételt nem nyert érettsé-
gizettek számára hirdettek meg – nem érke-
zett pályázat.

A megítélt támogatások összértéke 150 000 
Ft/hó, az egy főre jutó támogatás átlagos 
mértéke 13 600 Ft/hó.

Bursa Hungarica – összesített adatok

Megnevezés „A” típusú 
támogatottak

„B” típusú 
támogatottak

Pályázók 
száma 11 fő 0 fő

Érvényes 
pályázatok 
száma

11 db 0 db

Elutasított 
pályázatok 
száma

0 db 0 db

Támogatottak 
száma 11 fő 0 fő

Összes 
megítélt 
támogatás

150 000 Ft/hó 0 Ft/hó

Támogatás 
átlagos 
mértéke

13 600 Ft/hó 0 Ft/hó

A 2026. évi pályázati forduló valamennyi pá-
lyázóját 2025. december 4-ig elektronikus 
úton értesítették a döntésről, annak indoklá-
sáról, valamint a megítélt támogatás pontos 
havi összegéről. A pályázók a döntés ellen 
fellebbezéssel nem élhetnek.

Síkosság mentesítés

Felhívjuk az ingatlantulajdonosok és az 
ingatlan használók figyelmét, hogy a ha-

vat, jeget az ingatlan előtti járda vagy gya-
logos közlekedésre használt útterületen el-
takarítani kötelesek! Továbbá felhívjuk a 
figyelmet a vendéglátó-ipari és kereskedel-
mi egységek, elárusító helyek előtti járda-
szakasz tisztántartása, hó és síkosság men-
tesítése, mind a nyitvatartási időben, mind 
azon túl a tulajdonos, használó, üzemeltető 
kötelessége!

Forgalmi rend változás!
Tisztelt Lakosság!

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata 
Képviselő-testületének döntése értelmében a 
Balaton utcában megszűnik a 40 km/h se-
bességkorlátozás, a Széchenyi utcában, és 
az Avar vezér utcában sebességcsökkentő 
küszöbök kerülnek kihelyezésre.

Kérem a közlekedésben résztvevők és a la-
kosság fokozott figyelmét, türelmét az esetle-
ges balesetek elkerülése végett.

Csapadékvíz elvezetés!

Az utóbbi időszakokban egyre gyakrabban 
előforduló nagy intenzitású, esőzések, zápo-
rok következtében a belterületi csapadékvíz-
elvezető rendszerek (árkok és csatornák) ill. 
azok műtárgyai (átereszek, tisztító és víznye-
lő aknák) folyamatos karbantartásra, tisztítás-
ra szorulnak, vízelvezető képességük megtar-
tása érdekében.

Akár egyetlen ingatlan előtti belterületi víz-
elvezető szakasz elhanyagoltsága komoly 
problémát okozhat, hiszen a karban nem tar-
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tott vízelvezetőben felgyülemlett csapadék 
visszaduzzasztó hatása következtében kifolyó 
vízmennyiség lakóingatlant, ill. egyéb értéke-
ket is veszélyeztethet.

Az ingatlan tulajdonosok figyelmét fel-
hívjuk az alábbiakra: 

a) Az ingatlanok, valamint az ingatlan 
mellett húzódó közterületet képező járda, 
víz elvezetésére szolgáló árok, áteresz és 
utak középvonaláig terjedő úttest tisztítá-
sáról, gyomtalanításáról gondoskodni,

b) A csapadékelvezető árokba szennyezett 
(olajos, vegyszeres stb.) vizet bevezetni tilos! 
Eldugulás vagy rongálódás okozására alkal-
mas anyagot (szemetet, iszapot, papírt, tör-
meléket, tűz- és robbanásveszélyes anyagot) 
a csapadékvíz-elvezető árokba szórni, bele-
önteni, beleseperni, vagy bevezetni tilos!

c) az ingatlan és a közút közötti területet fo-
lyamatosan gondozni.

Az árok tisztántartása és karbantartása az 
árokba időközben bekerült iszap, felgyülem-
lett hordalék, ill. szemét eltávolítását, a nö-
vényzet kaszálását, nyírását jelenti.

A gépjármű behajtók alatti csőátereszek 
tisztítása keretében pedig a csövekbe ke-
rült iszap, törmelék eltávolítását szükséges 
elvégezni, úgy hogy a cső keresztmetszete 
teljesen szabaddá váljon.

Kérjük az érintett Tisztelt Ingatlantulajdo-
nosokat, hogy a szélsőséges időjárásra való 
tekintettel, valamint esetlegesen kialakuló 
csapadékvíz elöntések megelőzésére a fen-
tebb felsorolt karbantartási, tisztítási munká-
kat lehetőségük szerint minél előbb elvégezni 
szíveskedjenek.

Természetesen nagyon sok ingatlantulajdo-
nos van, aki az ingatlanja előtti árokszakaszo-
kat folyamatosan rendbe tartja, tisztítja, nekik 
a biztonságos csapadékvíz-elvezetés érdeké-
ben végzett munkájukat megköszönjük.

Felhívás házszámtábla 
kihelyezésére 

Gyenesdiás Nagyközség több utcájában 
problémát jelent az ingatlanok beazonosítá-
sa a házszámok hiányos, nem megfelelő, nem 
kellőképpen látható feltüntetése miatt. Több 
ingatlanon a házszámok egyáltalán nem ke-
rültek kihelyezésre. A kialakult állapotok 
megnehezítik a betegszállítók, postai kézbe-
sítők, mentő, tűzoltó és a többi közszolgálta-
tó munkáját.

Felhívom a figyelmét, hogy az ingatlan tu-
lajdonosa köteles az ingatlant házszámtáb-
lával ellátni!

A házszámtábla beszerzéséről, kihelyezé-
séről, szükséges cseréjéről, megrongálódása 
esetén pótlásáról és karbantartásáról a tulaj-

donos saját költségén köteles gondoskodni. 
A házszámtáblát az ingatlanon lévő kerítésen 
vagy házfalra, az utcáról jól látható módon 
kell elhelyezni.

A házszámok feltüntetése törvényi kötele-
zettség 

Kérjük, saját és mások érdekében is helyez-
zenek ki épületükre házszámtáblát.

Kéményseprés 

A hatályos kéményseprőtörvény 2018. ja-
nuár elsejétől megszüntette az egylakásos in-
gatlanok (családi házak és a társasházzá nem 
alakult többlakásos ingatlanok) kötelező ké-
ményellenőrzését. Ekkortól az ingatlan tu-
lajdonosának feladata gondoskodni az 
égéstermék-elvezetők általános tisztíttatá-
sáról és ellenőriztetéséről!

A kéményseprőipari munka elvégeztetésé-
nek ajánlott üteme a szilárd tüzelőanyaggal 
működő berendezésekhez kapcsolódó ké-
mények, valamint tartalék kémények esetén 
évente egy, a gázüzemű és a zárt rendsze-
rű tüzelőberendezésekhez kapcsolódó kémé-
nyek vagy kéményrendszerek, illetve tartalék 
kémények esetén kétévente egy, míg az égés-
termék-elvezetők teljes nyomvonalának mű-
szaki felülvizsgálata négyévente egy alkalom. 

A Belügyminisztérium Országos Kataszt-
rófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó 
Központ Kéményseprőipari szervezete 2016. 
július elseje óta ellátási területén kizáróla-
gos szolgáltatója minden olyan családi ház-
nak, amely tulajdonosa természetes személy 
(magánszemély) és az ingatlanba nincs sem-
milyen gazdálkodó szervezet (pl.: Kft., Bt., 
egyéni vállalkozás) székhelye, telephelye, fi-
óktelepe, levelezési címe bejelentve.

Az állampolgárok időpontfoglalással igé-
nyelhetik a vizsgálatot. A kéményseprő az 
igényhez igazodva, az állampolgárral elő-
re egyeztetett időpontban végzi az ellen-

őrzést. Az általános ellenőrzés a törvény ál-
tal ajánlott időszakokra – azaz szilárd tüzelő-
anyaggal működő berendezésekhez kapcso-
lódó égéstermék-elvezetők, valamint tartalék 
kémények esetében évente egyszer, a gázüze-
mű és a zárt rendszerű tüzelőberendezésekhez 
kapcsolódó kémények vagy kéményrendsze-
rek, illetve tartalék kémények esetén kétéven-
te egyszer – díjmentes. 

Amennyiben valaki az ajánlottnál gyakrab-
ban tart igényt a szolgáltatásra, úgy azt meg-
rendelésként bármikor kezdeményezheti az 
ügyfélszolgálatnál. A soron kívüli ellenőrzés 
díjköteles. 

Természetes személyeknek a szolgáltatás 
ingyenes, és érdemes tudni, hogy számukra 
Zala vármegyében a katasztrófavédelem 
kéményseprői végzik a tisztítást.

A gazdálkodó szervezetek számára a 
kéményseprőipari felülvizsgálatot nem a ka-
tasztrófavédelem végzi. A szolgáltatást egy 
kéményseprő cégtől kötelező megrendelni 
szilárd tüzelőanyaggal való fűtés esetén éven-
te, gázfűtést használóknak kétévente, és a 
megrendelt kéményseprésért fizetni kell.

A katasztrófavédelem minden kéménysep-
rője végzett szakmunkás, arcképes igazol-
vánnyal rendelkezik, egységes munkaruhát 
visel és a munkavégzéshez biztosított autójuk 
is jól megkülönböztethető, a katasztrófavé-
delem feliratai, színei jól láthatóak rajta. Fel-
szerelésük korszerű és teljes, minden szerszá-
muk, mérőműszerük biztosított.

A feladat ügyfélkapcsolati hátterét, a kor-
mányzati ügyfélvonalhoz kapcsolódó 1818-
as telefonszámon a 9-es, 1-es menü, ingye-
nesen hívható call-center biztosítja és egy 
regisztráció nélkül működő, online ügyin-
tézési lehetőséget kínáló honlap támogatja.

https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/
ugyfelszolgalat 

https://szentendre.hu/a-hazszamok-feltuntetese-torvenyi-kotelezettseg/
https://szentendre.hu/a-hazszamok-feltuntetese-torvenyi-kotelezettseg/
https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat
https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat
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TUDÓSÍTÁS A KÉPVISELŐ-
TESTÜLET ÜLÉSÉRŐL

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányza-
tának Képviselő-testülete 2025. november 
24-én tartotta legutóbbi soros ülését.

Az első napirendi pontban az Önkor-
mányzat Szervezeti és Működési Szabály-
zata került módosításra. Ennek keretében a 
rendelet felülvizsgálata történt meg, legfon-
tosabb változás a korábbiakhoz képest a so-
ros testületi ülések számának konkrét meg-
határozása („legalább 9” helyett 10 soros 
ülés tartása).

A második napirend keretében a Kö-
zös Önkormányzati Hivatal tevékenységé-
ről szóló beszámolót tárgyalta a képvise-
lő-testület. A hivatali beszámoló a konkrét 
jegyzői feladatokról szól. A hivatal végzi 
az összes költségvetési szerv gazdálkodá-
si feladatait. Nincs polgármesteri kabinet, a 
hivatal igyekszik polgármester úr keze alá 
dolgozni. A hivatali kollégák munkájával a 
hivatalvezető elégedett, a dolgozókkal jól 
együtt tud működni.

A hivatal igazán rugalmas és ügyfélbarát. 
Az elégedettségi mutatók jók, a sok beköl-
tözött külföldi ügyeit is kiválóan látja el a 
hivatal. 

A harmadik napirendi pontban a 2026. 
évi belső ellenőrzési munkatervet fogad-
ta el a képviselő-testület. A belső ellenőr-
zési feladatokat a Keszthely és Környéke 
Kistérségi Többcélú Társulás alkalmazásá-
ban álló, Szabó Béla független belső ellen-
őr (5115825) látja el a Társulási megállapo-
dásban foglaltak szerint.

A negyedik napirend keretében a Kárpá-
ti János Általános és Alapfokú Művészeti 
Iskola tevékenységéről szóló tájékoztatót 
tárgyalta a testület. Igazgató úr elmondta, 
az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is sta-
bil tanulói létszámmal indították az évet. A 
beszámolóban lévő táblázat mutatja, mely 
településekről hány gyermek jár az iskolá-
ba. Ez a statisztika évek óta tartja magát, 
enélkül nem is tudnák feltölteni az évfo-
lyamonkénti két osztályt, mivel a környé-
ken folyamatosan csökken a gyermeklét-
szám. Szakos ellátottságuk az idén is teljes. 
Az Önkormányzat és a Tankerület között az 
elmúlt napokban egyeztetés történt 3 fő té-
mában, amely a dologi fejlesztést érinti. A 
tornaterem felújítása jelenleg folyamatban 
van, komplex felújítás szükséges. 

Amivel a tanulói létszámot meg tud-
ják tartani az a jó infrastruktúra, az intéz-
mény könnyen megközelíthető, és minden 

családban van autó. A másik pedig a 
kezdeményezőkészség, innováció. Azok-
ban a programokban, amely hívó szó a szü-
lőknek, folyamatosan részt vesznek. Ezál-
tal a szülő ténylegesen választ, és megnézi, 
hová íratja a gyermekét. A tanulmányi ered-
ményeket is megnézi a szülő, továbbá, hogy 
milyen speciális lehetőség, milyen művé-
szeti képzés van az intézményben. Esetleg 
megnézik még a kompetenciamérés ered-
ményeit is. 

A képviselő-testület a Kárpáti János Álta-
lános Iskola köszönetét fejezte ki Lancz Ta-
más igazgató, valamint az intézmény vala-
mennyi dolgozója részére az oktatás terüle-
tén végzett munkájukért.

Az ötödik napirendi pontban az iskolai 
Intézményi Tanács tevékenységéről szóló 
beszámolót tűzte napirendre a testület. El-
nök Asszony tájékoztatta a jelenlévőket az 
Intézményi Tanács személyi összetételében 
történt változásokról. Az iskolai Intézmé-
nyi Tanácsban 2 személyi változás történt, 
a szülői munkaközösség részéről Divinyiné 
Zsadányi Mónika helyett Fésüs Katalin, a 
Diákönkormányzat részéről Nagy Antal 
Róbert helyett Csákné Varga Kata viszi to-
vább a feladatokat. 

Az alapítványi megtakarításból oktatást 
elősegítő eszközöket vásárol folyamatosan 
az Alapítvány. Erre a papírgyűjtés, az SZJA 
1 %-ok, valamint a nyári táboroztatások 
nyújtanak fedezetet. 

A képviselő-testület köszönetét fejezte ki 
Varga Klára elnök asszonynak, valamint 
az Intézményi Tanács tagjainak áldozatos 
munkájukért.

A hatodik napirend keretében Beszá-
moló a József Attila Művelődési Ház és 
Könyvtár tevékenységéről szóló beszámoló 
került megtárgyalásra. 

Igazgató úr jelezte, hogy két-háromszoros 
terület igényre lenne szükség ahhoz, hogy a 
különböző közösségek, szakkörök zavarta-
lanul tudjanak működni. Az intézmény kap-
csolódott a Petőfi Kulturális Programhoz, 
amelyben nagyon sok kedvezményes prog-
ramra lehetne pályázni. Ezt azonban nem 
tudják kihasználni, mert nincs hozzá meg-
felelő tér. Nincs olyan színpad, amely a mi-
nimális feltételekkel rendelkezik. Hátrány 
még, hogy nincs a településnek kisbusza, 
amellyel pl. a kultúrcsoportokat utaztatni 
lehetne fellépésekre. 

Polgármester úr elmondta, a kultúra saj-
nos annyira alulfinanszírozott, hogy az Ön-
kormányzat még nagyobb intézményegy-
séget nem tudna fenntartani. Rendelkezés-
re áll a községháza, a volt cooptető, ame-
lyek azért létesültek, hogy a kulturális te-

reket bővítsük, ezzel több lábra került a 
kultúra. Véleménye szerint ennél több nem 
is kell. Megvan a kellemes miliője az egész-
nek. Már nyárelőtől vannak kora őszig kin-
ti rendezvények (Art Udvar, Kárpáti korzó, 
mozi). Ezért vonult ki az EKF-ből Gyenes-
diás, mert az elképzeléseit önállóan is meg 
tudta valósítani. Kisbusz volt korábban, 
azonban nem volt igazán gazdája. Kétségte-
len, hogy ezt lehetne jobban is működtetni. 
Elismeréssel szólt a művelődési intézmény 
munkájáról, megköszönte a Gyenesdiási 
Híradó szerkesztését, továbbá Hársfalviné 
Ildikó munkáját, aki év végén nyugállo-
mányba vonul, de szakkörvezetőként vis�-
szajön és segíteni tudja az új kolléga, Cseh 
Péter munkáját. 

A képviselő-testület köszönetét fejezte ki 
Szabó Zsolt Szilveszter igazgató, valamint 
az intézmény valamennyi dolgozójának a 
közművelődés területen végzett munkáju-
kért.

A hetedik napirend keretében a Víz-
ügyi védekezési tervek felülvizsgálata tör-
tént meg. Önkormányzatunk rendelkezik 
az illetékes vízügyi hatóság által jóváha-
gyott tervvel, amely 2008-ban készült. A 
dokumentumok teljessége miatt a korábbi 
vízkárelhárítási terv is érvényben marad.

A nyolcadik napirendi pontban a jelző-
rendszeres házi segítségnyújtás jövőjét tár-
gyalta a testület és úgy határozott, hogy a 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás fenn-
tartásában és működtetésében a továbbiak-
ban nem kíván részt venni.

Egyebekben a képviselő-testület döntött:
Költségvetésben nem tervezett kiadások 

jóváhagyásáról, 
Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 

2026 programhoz történő csatlakozásról, il-
letőleg

bemutatásra került a 2026. évi fejlesztési 
koncepció 

A képviselő-testület soron következő ülé-
sét 2025. december 16-án, 18:00 órai kez-
dettel tartja. Az ülés napirendi pontjai:

1.) 2026. évi munkaterv elfogadása
2.) Beszámoló a Zalaispa Zrt. településen 

végzett tevékenységéről, a hulladékszállítás 
tapasztalatairól

3.) Környezetvédelmi beszámoló
4.) Polgármester beszámolója az önkor-

mányzati társulásokban végzett tevékeny-
ségekről

A képviselő-testületi ülések továbbra is 
nyilvánosak!
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PROGRAMME UND 
VERANSTALTUNGEN  

IN GYENESDIÁS  
IM DEZEMBER 2025 UND  
ZUM JAHRESWECHSEL. 

Jeder ist herzlich willkommen!

Ab Donnerstag, 11. Dezember: Unsere Ge-
meinde wächst. Wir freuen uns, dass auch in die-
sem Jahr wieder viele Kinder geboren wurden. 
Wir heißen unsere jüngsten Einwohner herzlich 
willkommen und möchten sie im Rahmen einer 
Baby-Fotoausstellung im Gyenesdiáser Ge-
meindehaus vorstellen. Schauen Sie sich die sü-
ßen Baby-Fotos an.

Samstag, 13. Dezember um 18.30 Uhr: Die 
dritte Adventskerze wird am Bethlehem-Stall 
angezündet.

Advents-Kastanienfest und Christkindl-
markt

am13. + 14. Dezember vor dem Gemeinde-
haus in Gyenesdiás

Der Tourismusverein Gyenesdiás lädt Sie herz-
lichst zum Adventsfest ein, wo Sie mit fröhli-
cher Stimmung, warmem Glühwein und lecke-
ren gebratenen Kastanien erwartet werden.

Samstag, 13. Dezember:
16.00 Uhr: Eröffnung der Veranstaltung
16.00-18.00 Uhr: Lebkuchen backen im klei-

nen Hirtenhaus
16.00-19.00 Uhr: Spielecke im Gemeindehaus
16.40-17.00 Uhr: Seniorentanz
17.00-17.45 Uhr: Weihnachts-Party für Kinder 

mit unserem Maskottchen Bala-Toni
18.00 Uhr: Weihnachtspullover-„Schönheits-

wettbewerb“
18.30 Uhr: Die dritte Adventskerze wird am 

Bethlehem-Stall angezündet.
19.00 Uhr: Tombola
Sonntag, 14. Dezember:
15.00 Uhr: Kuchenbackwettbewerb
15.30 Uhr: Kuchenverkauf
15.30-17.30 Uhr: Spiel- und Bastelecke im 

Gemeindehaus
15.30 Uhr: Drehorgelmusik mit Hansjörg Sur-

ber
16.00 Uhr: Festliche Fischsuppe
16.30 Uhr: Kuchenwettbewerb-Preisverlei-

hung
17.30 Uhr: Adventslichter-Überraschungspro-

gramm
18.00 Uhr: Tombola
An beiden Tagen: Gebratene Kastanien, Glüh-

wein, heiße Schokolade, leckere Würstchen, Ad-
ventsmarkt.

Informationen und Teilnahmebedingungen 
für den Kuchenbackwettbewerb:

Groß und Klein – jede/r kann mitmachen! Wir 
warten auf die Anmeldung von Mädchen, Frau-
en, Familien und natürlich Männern, die gerne 
am Wettbewerb teilnehmen möchten. Die Teil-

nehmer sollen die Köstlichkeiten am 14. De-
zember bis spätestens 14.00 Uhr im Gemeinde-
haus in Gyenesdiás abgeben.

Alle Teilnehmer werden belohnt. Die Jury prä-
miert jeweils die besten 3 Backwerke in den Ka-
tegorien „Sahnetorte“, „festlicher Kuchen“ und 
„Sonstige hausgemachte Köstlichkeiten“. Es 
werden auch Sonderpreise verliehen. Der Wett-
bewerb ist anonym. Die Teilnehmer können mit 
einem Fantasienamen teilnehmen und mit meh-
reren Kuchen nominiert werden. Am Sonntag 
können kleine und große Leckermäuler ab 15.30 
Uhr die Backwerke kaufen und probieren. 

Wir sammeln für die Advents-Tombola:  
Schon seit Jahren rundet an beiden Tagen eine 
Tombola die Veranstaltung ab. Wir bitten alle, 
die zur Verlosung beitragen möchten, ihre Spen-
den bei uns im Büro abzugeben. Wir bedanken 
uns herzlichst! Tourinform Büro, Gyenesdiás, 
Hunyadi u. 2.

Montag, 15. Dezember um 18.00 Uhr: „Der 
spirituelle Hintergrund von Krankheiten” - 

Vortrag von Ágnes Kőhalmi im Gemeindesaal.
Samstag, 20. Dezember um 18.30 Uhr: Ad-

vent, Advent  ......  Am Bethlehem-Stall vor dem 
kleinen Hirtenhaus wird die vierte Adventsker-
ze angezündet.

Mittwoch, 24. Dezember um 15 Uhr: Weih-
nachts-Krippenspiel im Gemeindehaus, aufge-
führt von Kindern unserer Schule.

Dienstag, 30. Dezember: Silvester-Wan-
dertour im Keszthelyer Gebirge: Gemeinde-
haus, Nagymező, Vadlánlik, Dolomitenlehrpfad, 
Lichtkreuz, Maria-Statue.

Abmarsch in geeigneter Wanderausrüstung 
um 13.00 Uhr am Gemeindehaus. Die Tour 
wird in einer lustigen Silvester-Atmosphäre 
stattfinden. Daher sollte sich jeder entsprechend 
vorbereiten. Wir freuen uns auf alle Teilnehmer. 

Dienstag, 6. Januar 2026, 17.00 Uhr: Epi-
phanie: Saisonauftakt zum Dreikönigsfest mit 
Gyenesdiási Dalárda im Gemeindesaal. 

Sonntag, 11. Januar 2026, 11:30 Uhr: Ge-
denken an die Kriegshelden von Gyenesdiás. 
Heilige Messe St.-Ilona-Kapelle, Kranzniederle-
gung vor dem Gemeindehaus. 

Samstag, 17. Januar 2026 von 17.00 – 23.00 
Uhr: Der Rentner-Club organisiert eine kleine 
Nachsilvester-Batyusparty im großen Saal des 
Gemeindehauses mit Musik, Tanz und Tombola. 
Jeder ist herzlich willkommen und bringt sich et-
was zum Essen und zu Trinken mit. 

GEMEINDENACHRICHTEN
Gemäß Beschluss des Gemeinderats von Gye-

nesdiás wird auf der Balatonstraße die Ge-
schwindigkeitsbegrenzung von 40 km/h auf-
gehoben, und auf der Széchenyistraße und der 
Avar-Vezér-Straße werden Bremsschwellen in-
stalliert.

Schneeschippen und Streupflicht: Wenn bei 
winterlichen Wetterverhältnissen Schnee fällt 
und die Wege und Straßen rutschig werden, 
müssen Grundstückseigentümer/-nutzer (Mie-
ter, Restaurants und Geschäfte) rund um die 

Uhr dafür sorgen, dass die Gehwege an ihrem 
Grundstück schnee- und eisfrei sind. Für Restau-
rants und Geschäfte gilt das sowohl während als 
auch vor und nach den Öffnungszeiten.

Schornsteinreinigung: Das geltende Schorn-
steinreinigungsgesetz hat die obligatorische 
Schornsteininspektion für Einfamilienhäuser 
und Mehrfamilienhäuser, die nicht in Eigen-
tumswohnungen umgewandelt wurden, mit 
Wirkung zum 1. Januar 2018 abgeschafft. Seit-
dem ist der Eigentümer selbst dafür verantwort-
lich, die Schornsteinrohre regelmäßig reinigen 
und überprüfen zu lassen.

Wir wünschen unseren Lesern geruhsame, 
glückliche Weihnachten und einen guten Rutsch 
ins neue Jahr mit vielen schönen Momenten. 
Bleiben Sie gesund!

Ihre Redaktion Gyenesdiási Híradó

Margrit Falley
Wieder ist ein Jahr wie im Flug vergangen, und 

ich denke darüber nach.
Es sind nur noch wenige Tage bis Weihnachten, 

aber ich habe es nicht
eilig. Ich habe meine Erwartungen 

zurückgeschraubt und beobachte, was
die Natur tut. Die Bäume verlieren ihre Blätter. 

Kein Ballast mehr. Viele
Tiere halten Winterschlaf und sammeln Kraft 

für die kommende Zeit.
Ruhe senkt sich über Pflanzen und Tiere. 

Vieles bewegt sich in einem
gemächlichen Tempo. Auch uns Menschen tut 

das gut. Zeit für uns und
unsere Familien, Zeit, über die wahre 

Bedeutung von Weihnachten
nachzudenken.
 
Obwohl ich optimistisch in die Zukunft blicke, 

beschäftigt mich momentan
vieles. Ich möchte mich nicht mit Dingen 

aufhalten, die ich nicht beeinflussen
kann, und ich möchte auch nicht das ignorieren, 

was ich beeinflussen kann.
Aristoteles sagte: „Wir können den Wind nicht 

ändern, aber wir können
unsere Segel setzen.“ Was ich mit den nächsten 

12 Monaten mache, liegt
ganz in meiner Hand.
 
Wenn ich das neue Jahr plane, ist es 

zweitrangig, ob ich mein Ziel erreiche.
Der wichtigste Schritt ist getan. Ich habe etwas 

in mir verändert und nehme
es bewusst mit ins neue Jahr. Dafür brauche ich 

keine guten Vorsätze am
31. Dezember, sondern nur Achtsamkeit im 

Hier und Jetzt.
 
Für unsere sehr unruhige Welt wünsche ich 

mehr Frieden und für alle ein
gesegnetes Weihnachtsfest sowie ein 

glückliches, gesundes neues Jahr!
(Margrit Falley)

https://www.gyenesdias.info.hu/de/esemenyek/advents-kastanienfest-und-christkindlmarkt/
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OÁZIS KERTÉSZET 
KESZTHELY

KESZTHELY, SEMMELWEIS U. 2.
Tel.: 06 83/319-516 • www.oazis.hu

Nyitva: H-Szo.: 8-18, vasárnap 9-15

Lakossági tűzifa feldolgozás otthonában. Korszerű gépekkel 
rendelkező fiatal csapat, gyors határidővel várja megrendelőit.

Fliszár Kristóf e.v. Tel:  06 30/570 3659

Szalma bála kocka eladó Gyenesdiáson 1000 Ft/db • 06 70/9536534

Amikor azt mondod, „Feladom”, gondolj arra, hogy ilyenkor  
másvalaki ezt gondolja: „Egek, micsoda lehetőség”!

Önbizalom növelő torna
Hétfőn: nyújtó-zsírégető, állóképességet  

és magabiztosságot varázsló jóga
Csütörtökön: nőiességet előhívó gátizom torna és 

gyönyörűszép alak formálása tornaeszközökkel.

Jelentkezni itt tudsz:  
30/893-06-25

Köszönöm szépen! Adri :)
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Újabb elismerés 
Gyenesdiásnak

32. alkalommal hirdették meg idén a Virá-
gos Magyarország környezetszépítő versenyt, 
melynek díjátadó ünnepsége a Bálna Honvé-
delmi Központban volt.

Ennek rangját és népszerűségét jól mutatja, 
hogy a mintegy 400 településről érkezett pá-
lyázatok mindegyike igazán színvonalas volt.

Gyenesdiás 2024-ben elhozta a fődíjat a 
legvirágosabb, ezer fősnél népesebb falu ka-

tegóriában, ami a nagyközség klímatudatos 
virágosítási törekvéseit ismerte el.

Ezt a sikert történetet folytatta 2025 év is, 
hiszen most is elismerésben részesült telepü-
lésünk a díjátadón, a „tematikusan a környe-
zettudatosság fejlesztéséért, a lakossági sző-
lőoltványok és komposztládák kiosztásáért”.

Az elismerést Gál Lajos polgármester 
vette át. „Gyenesdiás virágai nemcsak díszí-
tenek, hanem mesélnek is: a közösség erejé-
ről, a kitartó munkáról és a fenntarthatóság 
iránti tiszteletről.”

Megható pillanatok 
Gyenesdiáson – köszönet és 

elismerés Pusztai Melindának 
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata 

nevében Gál Lajos polgármester és Góth 
Imre alpolgármester szívből mondott kö-
szönetet Pusztai Melindának, az Egész év-
ben adni jó Alapítvány elnökének. 

Polgármester úr köszöntőjében személyes 
emlékeit is felidézte: elmondta, hogy már egé-
szen fiatal korában megismerte Melindát, aki 
azóta csodálatos, értékteremtő emberré vált.

Melinda munkássága, embersége és hite ab-

ban, hogy a jót tenni felelősség és kiváltság, 
mindannyiunk számára példamutató. Nem 
véletlen, hogy eredményeit olyan rangos 
elismerések is igazolják, mint a Köztársa-
sági Elnöki Ezüst Érdemérem, valamint az 
„Év Zala Vármegyei Adományozója 2025” 
díja.

E sikerekre nemcsak az önkormányzat, ha-
nem a civil szervezetek egész közössége is 
büszke. Önkormányzatunk elkötelezett ab-
ban, hogy a jövőben minden lehetséges tá-
mogatást megadjon az alapítványnak, hiszen 
munkájuk térségünkben kiemelkedően fon-
tos, példaértékű és valódi támaszt jelent a rá-

szorulóknak.
Pusztai Melinda elmondta: egész életében a 

fősodorral szemben kereste azt az utat, ahol a 
legtöbbet adhat másoknak. Hitvallása, hogy a 
rászoruló családokat nem mások által levetett 
adományokkal, hanem valódi minőséggel, ér-
tékkel és megbecsüléssel segítse – mert aki 
segítségre szorul, annak az emberi méltóság 
a legfontosabb.

Köszönjük, Melinda, hogy munkáddal, szí-
veddel és kitartásoddal közösségünk egyik 
legfényesebb példájává váltál!

Hálával és büszkeséggel kísérjük további 
értékteremtő tevékenységedet.

Új élet a Palkó Sándor 
Tanparkban! 

A gyenesdiási Klíma Követ gyerekek októ-
ber 13-án tett ígéretükhöz híven  ismét mun-
kába lendültek, és új életet varázsoltak az is-
kola fűszer- és gyógynövénykertjébe! 

Összesen 25 féle növény került kiültetés-
re, amelyet díszhagyma és zöldborsó vetéssel 
egészítettek ki.

A kertben folyó munkát ezúttal a Gyenes 
Kertdoki csapata is segítette – szakértel-
mükkel és lelkesedésükkel sokat tettek azért, 
hogy a kert még szebb és gondozottabb le-
gyen. 

A természetbarát iskolaudvar tovább szé-
pült: két denevérodú is helyet kapott, és a ro-
varbarát kert bővítése sem maradt el – illatos 

nyári orgona és japán lonc csemeték is ott-
honra találtak itt. 

Egyre zöldebb, illatosabb és élőbb a tanpark 
– hála a lelkes gyerekeknek, Duráncsik Éva 

tanárnőnek, a segítőknek és a Kertdoki csa-
patnak! 

„Kicsiben kezdjük, de a jövőt nagyban tá-
mogatjuk!

A rászorulókért végzett kiemelkedő tevékenység elismerése A rászorulókért végzett kiemelkedő tevékenység elismerése 
Pusztai MelindánakPusztai Melindának A közösség szolgálatáért járó elismerés pillanata a Sándor-palotábanA közösség szolgálatáért járó elismerés pillanata a Sándor-palotában

Újabb rangos elismerés GyenesdiásnakÚjabb rangos elismerés Gyenesdiásnak
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Automataváltó gépi olajcsereAutomataváltó gépi olajcsere
Számítógépes futóműbeállításSzámítógépes futóműbeállítás - korszerű 3D-s technológiával - korszerű 3D-s technológiával

Sarok ABC
Zöld Hangya 2000 Bt.

ABC, zöldség-gyümölcs és bor kis - és 
nagykereskedés, trafik egy helyen, Gyenesdiás 
Kossuth 90 alatt, kényelmes nagy parkolóval!

Dabroncról: házi tojás (gazda által termelt hagyományos takarmány)
Keszthelyről: frissen fejt házi tej, magyar tarka tehéntől 330 Ft/l

Kéry lédig savanyúságok: Páhokról
Házi készítésű sütni való hurkák és kolbász: Kanizsáról és Várvölgyről

Nagy Balázs által készített pacal pörkölt
Házi jellegű halászlé a Halász Csárdától
Keszthelyi kocsonya a Csiszár családtól

Termelői burgonya Zircről (többféle)
Komáromy Pékség kemencéből a polcra! Mindig friss és minőségi!

Trafikban folyó- és palackozott borok széles választéka és az üzlet mellett  
FoxPost csomagküldő automata is üzemel!

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet Kíván  
kedves vásárlóinak a Zöld Hangya!

VEGYEN HAZAIT! EGÉSZSÉGÉRE! Téli nyitva tartás
Élelmiszer: H-P: 6h-18h, szombat: 6h-14h, Vasárnap: Zárva

Dohánybolt: H-P: 6h-18h, Szombat: 6h-14h, Vasárnap: 8h-13h

ÖNKISZOLGÁLÓ MOSODA

Mosás, vegytisztítás, 
bőrtisztítás - festés 

- javítás, varrás, 
ruhafestés, szőnyeg- 

és tolltisztítás

Házi 
kedvenc  
textilek 
mosása

Házi kedvencek textíliáinak mosására elkülönített gépet biztosítunk.

MINDEN KEDVES ÜGYFELÜNKNEK  
KÖSZÖNJÜK AZ EGÉSZ ÉVES BIZALMAT!

Boldog Karácsonyt és Eredményekben gazdag 
Boldog Új évet kíván a Babó Textilszervíz Csapata!

Gyenesdiás, Kossuth L. u. 81. +36-30/236-5736 
babotextilszerviz@gmail.com  @babotextilszerviz

GYENESDIÁS, KOSSUTH LAJOS U. 104. 
(Községházával szemben, a zebrás átkelőnél)

Tel.: 06/20-263-7066 Nyitva: Hétfő-péntek: 9-12, 14-17 
E-mail: pelsooptika@gmail.com • https://pelsooptika.freewb.hu/

INGYENES INGYENES 
SZEMVIZSGÁLAT SZEMVIZSGÁLAT   
(új szemüveg készítése esetén)

2025.12.18 csütörtök 15 órától2025.12.18 csütörtök 15 órától
Bejelentkezés alapján!

P

Kedvező árakkal várom régi és új Vásárlóimat!
(Részletek az üzletben)

https://pelsooptika.freewb.hu/

